Звіт про надходження запитів на інформацію до Томашпільської районної державної адміністрації за ІІ квартал 2017 рік

З 1 квітня 2017 року по 30 червня 2017 року на адресу Томашпільської районної державної адміністрації надійшло 8 запитів на інформацію.

Із них:

отримано поштою – 0 запитів, електронною поштою – 8, особисто - 0.

Від фізичних осіб надійшло - 2 запити;

від юридичних осіб – 6 (у т.ч. громадських організацій - 3).
Запитувачі звернулися з проханням надати інформацію, що стосувалася питань:

- діяльності місцевих органів виконавчої влади – 2;

- освіти, наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – 2;

- комунального господарства – 1;
- фінансова, податкова, митна політика – 1;
- сім’ї, дітей та молоді – 1;
- екології та природних ресурсів – 1.

Структура запитів, що надійшли до Томашпільської районної державної адміністрації за ІІ квартал 2017 рік за питаннями
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За результатами розгляду запитів:

 - задоволено запити на інформацію у встановлений Законом України «Про доступ до публічної інформації» термін – 6;

 - надіслано належним розпорядникам інформації - 2;

 - відмовлено у задоволенні – 0.

З 13.05.2011 року по 30 червня 2017 р. на адресу Томашпільської районної державної адміністрації надійшло 126 запитів на інформацію.

Із них:

отримано поштою – 16 запитів, електронною поштою – 103, особисто – 7.
Від фізичних осіб надійшло 40 запитів;

від юридичних осіб – 86 (у т.ч. громадські організації – 51, ЗМІ - 1).
Більшу частину запитувачів цікавила інформація довідково-статистичного характеру про перелік вільних земельних ділянок, родовища вапняку, доступність інвалідів до соцзакладів району, перелік с/г підприємств, виділення коштів на ремонт та очищення автодоріг, збір сміття, консультації з громадськістю, функціонування громадських рад, фінансування, план державних закупівель  на 2014 рік, про очищення влади та щодо корупційних діянь, договори оренди водних об’єктів, про використання коштів на заклади охорони здоров’я, ЗМІ, про зарплату працівників РДА, використання програмно-апаратних комплексів в РДА, відрядження голови РДА, посів зернових, будівництво АЗС, працівників РДА, які отримують доплату за науковий ступінь та суми коштів, витрачених на забезпечення цих доплат у 2011-2015 роках, щодо вирубки лісу, щодо наявності на території району гідротехнічних споруд, водяних вітряків, дамб та малих ГЕС, про майновий стан і доходи голови РДА, щодо демографічних показників населення району, про те, чи закладені у районному бюджеті на 2016 рік кошти на відшкодування учасникам АТО ліків у аптеках, згідно рецептів, щодо річного плану закупівель та фінансування за рахунок бюджетних коштів, про передачу у комунальну власність шкіл смт. Вапнярка, щодо закритих шкіл, дитсадків та інших об’єктів соціальної інфраструктури, що не використовуються, про основні економічні показники, щодо роботи осіб, вказаних у запиті, у структурних підрозділах виконавчої гілки влади, списків загиблих жителів населених пунктів Томашпільського району в Національній Книзі пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 років в Україні, щодо загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів у районі, щодо основних показників охорони здоров’я у районі в 2013-2015 роках, щодо переліку закладів, що надають соціальні послуги та допомогу на території району, щодо показників виконання дохідної та видаткової частин бюджету, щодо переліку назв вулиць з нумерацією будинків, розташованих на території населених пунктів з нанесеними назвами вулиць та об’єктами інфраструктури, які можуть використовуватися для орієнтування на місцевості, щодо розробників документацій із землеустрою, які здійснюють свою діяльність у межах району, щодо переліку нормативних актів на підставі яких створені державні органи, ПІП керівника, електронної адреси відділу звернень, про штатний розпис, фонд заробітної плати, річний кошторис, скорочення держслужбовців, працюючих пенсіонерів, щодо переліку промислових підприємств, зареєстрованих на території району, сільськогосподарських підприємств за формами власності, переліку видавництв, книгарень, що здійснюють діяльність на території району, переліку зареєстрованих громадських об’єднань, профспілок, релігійних організацій та благодійних організацій, обсягів виробництва сільськогосподарської продукції, підприємств-перевізників та громадського транспорту району, демонтованих об’єктів з комуністичною символікою,та тих, що підлягають демонтуванню, кількості державних службовців районної державної адміністрації, щодо підприємств, які здійснюють постачання електричної енергії для потреб споживачів, підприємств, які здійснюють постачання природного і скрапленого газу, транспортуальних розподільчих підприємств, через які здійснюється постачання природного газу для потреб споживачів району, підприємств, які здійснюють постачання теплової енергії для потреб споживачів району,  житлового фонду та переліку житлово-експлуатаційних підприємств району, будівництва у районі за 2013-2015 роки, щодо комунальної інфраструктури району, продуктопроводів, нафтобаз, АЗС, АГЗП розташованих у районі, про стан забезпечення пільгового проїзду, щодо переліку музичних шкіл, шкіл мистецтв і шкіл естетичного виховання, щодо переліку житлово-обслуговуючих компаній, ОСББ, про гуманітарну допомогу, щодо об’єктів торгівлі та надання послуг, щодо підприємств зв’язку у районі, щодо суб’єктів підприємницької діяльності, зареєстрованих на території району, щодо наявних місць поховань на території району бійців радянської армії часів Другої Світової війни, щодо надання копії розпорядчого акту про присвоєння категорії «Б» державним службовцям РДА; щодо встановлення розмірів посадових окладів працівників, яким присвоєно категорію «Б», про надання копій заходів щодо допомоги учасникам АТО та сім’ям загиблих учасників АТО цільових районних програм, про нові маршрути для з’єднання районного центру з селами та чи брав у реалізації цих заходів участь Спориш І.Д., щодо переліку агропідприємств району з контактними даними, щодо викидів шкідливих речовин ТОВ «ФУД ДЕВЕЛОПМЕНТ» у повітря, щодо електронних поштових скриньок районної державної адміністрації та сільських рад району, щодо шкіл району, про надання офіційної біографії голови районної державної адміністрації, щодо кількості державних службовців районної державної адміністрації за 2013-2016 роки, щодо кількості водних об’єктів (ставків) різних форм власності на території району, про надання копій чинних договорів оренди водних об’єктів, що розташовані на території Томашпільсього району, про надання  інформації або біографії голів РДА Томашпільського району за період 2013-2017 років, щодо акцизу, який закладався у ціну палива, щодо можливості інклюзивного навчання для дітей з особливими потребами. в школах Томашпільського району, щодо Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання, щодо створення та діяльності при районній державній адміністрації Центру надання адміністративних послуг, щодо діючих комунальних підприємств на території району, щодо показників по дошкільним навчальним закладам тощо.

 За результатами розгляду запитів:

- задоволено запити на інформацію у встановлений Законом України «Про доступ до публічної інформації» термін –109;
- надіслано належним розпорядникам інформації - 10;

- відкликано виконання – 1;
- відмовлено у задоволенні – 6.

Керівник апарату районної 

державної адміністрації                                                                                В.І. Калась 
Слободянюк Ю.Ю. 
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