Звіт про надходження запитів на інформацію до Томашпільської районної державної адміністрації
З 13.05.2011 року  по 31 грудня 2015 р. на адресу Томашпільської районної державної адміністрації надійшло 63 запити на інформацію.

Із них:

отримано поштою – 14 запитів, електронною поштою – 46, особисто – 3.
Від фізичних осіб надійшло 31 запити;

від юридичних осіб – 32 (у т.ч. громадські організації – 10, ЗМІ - 1).

Більшу частину запитувачів цікавила інформація довідково-статистичного характеру про перелік вільних земельних ділянок, родовища вапняку, доступність інвалідів до соцзакладів району, перелік с/г підприємств, виділення коштів на ремонт та очищення автодоріг, збір сміття, консультації з громадськістю, функціонування громадських рад, фінансування, план державних закупівель  на 2014 рік, про очищення влади та щодо корупційних діянь, договори оренди водних об’єктів, про використання коштів на заклади охорони здоров’я, ЗМІ,  про зарплату працівників РДА, використання програмно-апаратних комплексів в РДА, відрядження голови РДА, посів зернових, будівництво АЗС, працівників РДА, які отримують доплату за науковий ступінь та суми коштів, витрачених на забезпечення цих доплат у 2011-2015 роках, щодо вирубки лісу, щодо наявності на території району гідротехнічних споруд, водяних вітряків, дамб та малих ГЕС, про майновий стан і доходи голови РДА, тощо.

 За результатами розгляду запитів:

- задоволено запити на інформацію у встановлений термін –60.

Відкликано виконання – 1.
Відмовлено у задоволенні – 2.

З 1 січня 2015 року  по 31 грудня 2015 р. на адресу Томашпільської районної державної адміністрації надійшло 27 запитів на інформацію.

Із них:

отримано поштою – 4 запити, електронною поштою – 22, особисто - 1.

Від фізичних осіб надійшло 18 запитів;

від юридичних осіб – 9 (у т.ч. громадські організації - 2).

Більшу частину запитувачів цікавила інформація довідково-статистичного характеру про функціонування громадських рад, відділи по роботі зі зверненнями громадян РДА, фінансування та план державних закупівель  на 2014 рік, перелік с/г підприємств в районі, про очищення влади та щодо корупційних діянь, договори оренди водних об’єктів, про використання коштів на заклади охорони здоров’я, ЗМІ,  про зарплату працівників РДА, використання програмно-апаратних комплексів в РДА, відрядження голови РДА, посів зернових, будівництво АЗС, працівників РДА, які отримують доплату за науковий ступінь та суми коштів, витрачених на забезпечення цих доплат у 2011-2015 роках, щодо вирубки лісу, щодо наявності на території району гідротехнічних споруд, водяних вітряків, дамб та малих ГЕС, про майновий стан і доходи голови РДА, тощо.

 За результатами розгляду запитів:

 - задоволено запити на інформацію у встановлений термін – 25.
 - відмовлено у задоволенні – 2.
