

Україна
ТОМАШПІЛЬСЬКА РАЙОННА РАДА

Постійна комісія районної ради з питань регулювання комунальної власності, комплексного розвитку та благоустрою населених пунктів, охорони довкілля, будівництва і приватизації

                                           ПРОТОКОЛ  № 67                                                      05  травня  2020 року

                                                ПРИСУТНІ:
                                                Голова постійної комісії
                                                Гаврилюк В.А.

                                               Члени постійної комісії:
                                      Лозінська Н.В., Гега В.В., Торішня Г.В. Щербатюк В.В.
          Запрошенні:
Стратій В.О.- керуючий справами виконавчого апарату районної ради.
                                                     
від 05 травня 2020 року                                                    смт.Томашпіль

Порядок  денний:  
     
    1.Про розгляд  клопотання Корнійчука С.А. представника Павлова С.В. щодо дозволу на розробку документації із землеустрою, щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення, комунальної власності, орієнтовною площею 2,0 га, яка сформована, має кадастровий номер 0523980600:01:002:0246 (загальною площею 14,4га ) з метою передачі у власність для ведення особистого селянського господарства  на території Антонівської сільської ради Томашпільського району Вінницької області             (за межами населеного пункту).

СЛУХАЛИ: Про розгляд  клопотання Корнійчука С.А. представника Павлова С.В. щодо дозволу на розробку документації із землеустрою, щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення, комунальної власності, орієнтовною площею 2,0 га, яка сформована, має кадастровий номер 0523980600:01:002:0246 (загальною площею 14,4га ) з метою передачі у власність для ведення особистого селянського господарства  на території Антонівської сільської ради Томашпільського району Вінницької області             (за межами населеного пункту). 
Інформує:  Гаврилюк В.А. – голова постійної комісії районної ради з питань регулювання комунальної власності, комплексного розвитку та благоустрою населених пунктів, охорони довкілля, будівництва і приватизації.

ВИРІШИЛИ: Питання про розгляд клопотання Корнійчука С.А.представника Павлова С.В. щодо дозволу на розробку документації із землеустрою, щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення, комунальної власності, орієнтовною площею 2,0 га, яка сформована, має кадастровий номер 0523980600:01:002:0246 (загальною площею 14,4га ) з метою передачі у власність для ведення особистого селянського господарства  на території Антонівської сільської ради Томашпільського району Вінницької област  (за межами населеного пункту) не виносити на сесію районної ради.
 
Голосували: „за” – 4, „проти” – 1, „утримались” – 0.  

  

Голова постійної комісії 	В.Гаврилюк

Секретар комісії					                     Н. Лозінська
image1.wmf

oleObject1.bin



