ПАМ’ЯТКА
щодо соціального захисту учасників АТО

         Статус учасника бойових дій надається: 

- військовослужбовцям (резервістам, військовозобов’язаним) та працівникам Збройних Сил, Національної гвардії, СБУ, Служби зовнішньої розвідки, Держприкордонслужби, Держспецтрансслужби, особам рядового і начальницького складу, військовослужбовцям, працівникам МВС, Управління державної охорони, Держспецзв’язку, ДСНС, ДПтС, військових формувань, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах проведення антитерористичної операції;

- працівникам підприємств, установ та організацій, які залучалися і брали безпосередню участь в антитерористичній операції в районах її проведення. 
Відповідно до статті 12 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»   військовослужбовцям, які приймали участь в проведенні антитерористичної операції на сході України та яким надано статус  учасника бойових дій надаються такі пільги:
1) безплатне одержання ліків, лікарських засобів, імунобіологічних препаратів та виробів медичного призначення за рецептами лікарів;

2) першочергове безплатне зубопротезування (за винятком протезування з дорогоцінних металів);

3)  безоплатне забезпечення санаторно-курортним лікуванням або одержання компенсації вартості самостійного санаторно-курортного лікування;

4) 75-процентна   знижка  плати   за  користування  житлом (квартирна плата) в межах
норм, передбачених чинним законодавством ;

5) 75-процентна  знижка  плати  за користування комунальними послугами   (газом,  
електроенергією   та  іншими  послугами)  та скрапленим  балонним  газом  для побутових потреб в межах середніх норм  споживання;

6) 75-процентна знижка вартості палива, в тому числі рідкого, в межах норм, встановлених для продажу населенню,  для осіб,  які проживають у будинках, що не мають центрального опалення;

7) безплатний проїзд  усіма  видами  міського пасажирського транспорту,  автомобільним транспортом загального  користування  в сільській місцевості;

8)  безплатний проїзд один раз на два  роки (туди  і  назад) залізничним,  водним,  повітряним або  міжміським   автомобільним транспортом, незалежно від наявності залізничного сполучення,  або проїзд один раз на рік (туди і назад) вказаними видами  транспорту з 50-процентною знижкою;

9) використання чергової щорічної відпустки  у зручний  для них час, а також   одержання додаткової відпустки без  збереження заробітної плати строком до двох тижнів на рік;

10) першочергове  забезпечення  жилою  площею   осіб, які потребують поліпшення житлових умов, та першочергове   відведення земельних  ділянок  для індивідуального житлового будівництва, садівництва і городництва, першочерговий ремонт жилих  будинків  і квартир цих осіб та забезпечення їх паливом та ін.

Учасники  бойових  дій,  які  дістали поранення, контузію або каліцтво під час участі в бойових діях чи при виконанні обов’язків військової  служби,  забезпечуються  жилою площею, у тому числі за рахунок   жилої   площі,  що передається  міністерствами,  іншими центральними органами виконавчої влади, підприємствами, установами та організаціями у розпорядження  місцевих  рад  та  державних адміністрацій, протягом двох років з дня взяття на квартирний  облік;

Щорічно до 5 травня учасникам бойових дій виплачується разова грошова  допомога у розмірі, який визначається Кабінетом Міністрів України  в  межах  бюджетних  призначень, встановлених законом про Державний бюджет України. 

Порядок надання сім'ям загиблих учасників антитерористичної операції статусу "Член сім'ї загиблого"

Відповідно до п.7 "Положення про порядок видачі посвідчень і нагрудних знаків ветеранів війни", затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.05.1994 року № 302  посвідчення члена сім’ї загиблого» видаються органами праці та соціального захисту населення за місцем реєстрації громадянина.
    Відповідно до статті 10 чинність Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» поширюється на сім’ї військовослужбовців, партизанів, підпільників, учасників бойових дій на території інших держав, прирівняних до них осіб, зазначених у статтях 6 і 7 цього Закону, які загинули (пропали безвісти) або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час захисту Батьківщини або виконання інших обов’язків військової служби (службових обов’язків), а також унаслідок захворювання, пов’язаного з перебуванням на фронті або одержаного в період проходження військової служби чи на території інших держав під час воєнних дій та конфліктів.

До членів сімей загиблих (тих, які пропали безвісти) військовослужбовців, партизанів та інших осіб, зазначених у цій статті, належать:

- утриманці загиблого або того, хто пропав безвісти, яким у зв'язку з цим виплачується пенсія;

- батьки;

- один з подружжя, який не одружився вдруге, незалежно від того, виплачується йому пенсія чи ні;

- діти, які не мають (і не мали) своїх сімей;

- діти, які мають свої сім'ї, але стали інвалідами до досягнення повноліття;

- діти, обоє з батьків яких загинули або пропали безвісти.

Згідно роз'яснень Міністерства соціальної політики України від 16.09.2014 року № 10518/0/14-14/06 та Міністерства оборони України від 26.08.2014 № 287/6/1956 для встановлення статусу «Член сім’ї загиблого» членам сімей загиблих учасників антитерористичної операції необхідно надати до структурного підрозділу з питань соціального захисту населення райдержадміністрації, виконавчого комітету ради міста обласного значення наступні документи:

- підтверджуючі факт перебування в зоні проведення та безпосередню участь загиблого (померлого) в антитерористичній операції;

- підтверджуючі факт загибелі або смерті військовослужбовця, особи рядового і начальницького складу органів внутрішніх справ;

- витяг з наказу про виключення загиблого (померлого) із списків особового складу військової частини;

- свідоцтво про смерть військовослужбовця;

- витяг з протоколу засідання військово-лікарської комісії про встановлення причинного зв'язку захворювань, поранень, контузій, травм, каліцтв у колишніх військовослужбовців (особи рядового і начальницького складу) з виконанням обов'язків військової служби (службових обов'язків), участь в антитерористичній операції;

- свідоцтво про народження колишнього військовослужбовця (особи рядового і начальницького складу) - для встановлення статусу батькам загиблого (померлого);

- свідоцтво про народження дитини - для встановлення статусу дитини (дітям) загиблого (померлого) військовослужбовця;

- копії сторінок паспортів повнолітніх членів сім'ї загиблого (померлого) військовослужбовця.

Документи, що потрібні для оформлення пільги:
Заява про оформлення пільг.

Оригінал та копія посвідчення про право на пільгу.

Оригінал та копія паспорту пільговика та члена сімї пільговика  (стор. 1, 2 та сторінка, де зазначена остання реєстрація або зняття з реєстрації).

Оригінал та копія довідки пільговика про присвоєння ідентифікаційного номера.

Довідка про склад сім’ї.

Оригінал та копії свідоцтв про народження неповнолітніх дітей пільговика.

Наголошуємо, що користування пільгами можливе тільки при наявності посвідчення учасника бойових дій.
Забезпечення технічними та інших засобів реабілітації
Держава гарантує безоплатне та позачергове забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації учасників АТО, які постраждали внаслідок антитерористичної операції, незалежно від установлення їм інвалідності.

 До технічних та інших засобів реабілітації належать:
– протезні вироби (включаючи протезно-ортопедичні вироби (ортези, протези), ортопедичне взуття);

– засоби для пересування (крісла колісні);

– спеціальні засоби для самообслуговування та догляду допоміжні засоби для особистого догляду та захисту: наколінники, налокітники, рукавиці на протез, чохли для кукс верхніх та нижніх кінцівок, вкладиші із силіконової або селевої композиції для кукс верхніх та нижніх кінцівок, подушкипротипролежневі та інші;

– допоміжні засоби для особистої гігієни: крісла-стільці, сидіння на унітаз, сидіння-надставки на унітаз, щипці для туалетного паперу, стільці, табурети, сидіння для ванни та душу, східці, підставки для ванни, умивальники);

– допоміжні засоби для особистої рухомості, переміщення та підйому (палиці, милиці, ходуни, поручні);

– меблі та оснащення (столи, меблі для сидіння, ліжка, матраципротипролежневі, перила та поручні, брусся, опори).

 Перелік необхідних документів   для отримання технічних та інших засобів реабілітації
  -паспорт (копія та оригінал);
  -ідентифікаційний код (копія та оригінал);
  -рішення військово-лікарської комісії чи висновок лікарсько-консультативної комісії про потребу в забезпеченні необхідним виробом;

 - витяг з наказу командира військової частини (начальника територіального підрозділу) або довідка про обставини травми (поранення, контузії, каліцтва), видана командиром військової частини (начальником територіального підрозділу), з відомостями про участь в антитерористичній операції (для військовослужбовців (резервістів, військовозобов’язаних) та працівників Збройних Сил, Національної гвардії, СБУ, Служби зовнішньої розвідки, Держприкордонслужби, осіб рядового, начальницького складу, військовослужбовців та працівників МВС, Управління державної охорони, Держспецзв’язку, інших утворених відповідно до законів військових формувань, яким не встановлено інвалідність).

 Куди звертатися? 

Зазначений перелік документів особою або його законним представником подається до органу соціального захисту населення міських та районних державних адміністрацій за зареєстрованим місцем проживання або за місцем фактичного проживання учасника АТО.

Працівники органів соціального захисту населення:

  - нададуть ґрунтовну консультацію щодо забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації;
  - ознайомлять із каталогами технічних та інших засобів реабілітації;
   -ознайомлять із відповідним переліком протезно-ортопедичних підприємств, які виконують індивідуальні заявки на безкоштовне виготовлення технічних та інших засобів реабілітації;

   -видадуть направлення на забезпечення необхідними технічними та іншими засобами реабілітації.
 Особа обирає протезно-ортопедичне підприємство, на якому буде проведено протезування (ортезування) або ж забезпечено необхідним технічним засобом реабілітації.

На обраному заявником підприємстві буде проведено огляд учасника АТО та подальший супровід із надання протезно-ортопедичної допомоги.
Санаторно-курортне лікування учасників анти терористичної операції

 Відповідно до постанови КМУ від 31 березня 2015 року № 200 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням» учасникам антитерористичної операції, яким встановлено статус учасника бойових дій чи інваліда війни відповідно до пункту 9 частини першої статті 6 та пункту 1 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» забезпечуються санаторно-курортним лікуванням згідно з медичними рекомендаціями в порядку черговості та в міру надходження путівок:

1) учасників бойових дій – щороку строком на 18-21 день ;

2) інвалідів війни – позачергово щороку строком на 18-21 день ;

3) інвалідам із захворюванням нервової системи  ( з наслідками травм і захворюваннями хребта та спинного мозку) – відповідно до медичних показників.

     Для одержання путівки особи повинні перебувати на обліку в органах соціального захисту населення за зареєстрованим місцем проживання, а такі, що переселилися з тимчасово окупованої території чи районів проведення анти терористичної операції,- за фактичним місцем проживання.
      Для взяття на облік особа чи її законний представник подає до органів соціального захисту : -      - заяву;

- медичну довідку лікувальної установи за формою № 070/о,  

 - копію посвідчення учасника бойових дій або інваліда війни 

- документ, що підтверджує безпосереднє залучення особи до виконання завдань анти терористичної операції в районах її проведення. 

Таким документом може бути один із вищезазначених (оригінал, його копія) :

- наказ Антитерористичного центру при СБУ або інший документ, який підтверджує залучення керівництвом антитерористичної операції особи до виконання завдань в районах їх проведення;
- довідка про безпосередню участь в антитерористичній операції з згідно з додатком 1 або 2 до Порядку надання статусу учасника бойових дій особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, затвердженого постановою КМУ від 20 серпня 2014 року № 413;
- рішення відомчої (міжвідомчої) комісії про встановлення особі статусу учасника бойових дій, як такій що захищала незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення;

- довідка про обставини травми (для осіб, які отримали поранення внаслідок бойових дій в районі проведення антитерористичній операції);

- витяг із протоколу засідання центральної військово-лікарської комісії про встановлення причинного зв’язку захворювань, поранень, контузій, травм каліцтва у колишнього військовослужбовця (для осіб яким встановлена інвалідність) 
 Особам, які мають право на встановлені законодавством пільги, компенсації необхідно звернутися до управління праці та соціального захисту населення Томашпільської райдержадміністрації за адресою: смт. Томашпіль, площа  Тараса Шевченка, 2,   ІІ поверх, каб. 17. та  І поверх громадська приймальня «прозорого офісу»   
Для надання консультативної допомоги учасникам антитерористичної операції та членів їх сімей
звертайтесь за телефоном 2-23-04
