

Україна
ТОМАШПІЛЬСЬКА РАЙОННА РАДА

Президія районної ради 7 скликання

ПРОТОКОЛ  №17
26 вересня 2017 року
Присутні члени президії районної ради:
Коритчук Д.І., Нароган Л.А., Бойко М.В., Гаврилюк В.А., Куржос С.Г., Закорченний О.Г., Загроцький М.Й., Затирка В.І., Милимуха В.М., Ставнійчук В. А.
Запрошені:
Стратій В.О.

Відкриває і веде засідання голова районної ради Коритчук Д.І.

Порядок денний:
[bookmark: _Hlk485386531]1. Про хід виконання програми економічного і соціального розвитку району на 2017 рік.
2. Про роботу Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Томашпільського району.
[bookmark: _Hlk485388064]3. Про районну Програму із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2017-2020 роки.
[bookmark: _Hlk492630776][bookmark: _Hlk485388960][bookmark: _Hlk485389027]4. Про районну цільову соціальну програму національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2017-2020 роки.
5. Про внесення змін до районної Комплексної програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, членів сімей загиблих  учасників антитерористичної операції, які потребують соціального захисту на 2016-2017 роки, затвердженої рішенням 3 сесії районної ради 7 скликання № 43 від 19.02.2016 року.
6. Про внесення доповнень до районної програми «Майбутнє Томашпільщини в збереженні здоров’я громадян» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням 8 сесії районної ради 7 скликання від 8 вересня 2016 року №127.
7. Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку району на 2017 рік, затвердженої рішенням 12 сесії районної ради 7 скликання №181 від 23.12.2016 року.
8. Про внесення змін до рішення 12 сесії районної ради 7 скликання від 23 грудня 2016 року №182 «Про районний бюджет на 2017 рік».
[bookmark: _Hlk493084602]9. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за І півріччя 2017 року.
[bookmark: _Hlk493084651]10. Про звільнення окремих громадян від сплати за надання соціальних послуг Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Томашпільського району.
[bookmark: _Hlk493084695]11. Про додаткове введення штатних посад в комунальній установі «Томашпільський районний медичний центр первинної медико-санітарної допомоги».
[bookmark: _Hlk493774537]12. Про списання майна.
[bookmark: _Hlk494101958]13. Про списання транспортних засобів.
[bookmark: _Hlk494276190][bookmark: _Hlk494101980]14. Про зменшення площі користування приміщенням Адмінбудинку №1.
[bookmark: _Hlk494276231]15. Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що знаходиться у власності гр.Вознюк Ірини Петрівни для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Пеньківської сільської ради (за межами населеного пункту с.Пеньківка) Томашпільського району, Вінницької області.
[bookmark: _Hlk494276258]16. Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що знаходиться у власності гр.Гнесько Марії Петрівни для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Олександрівської сільської ради (за межами населеного пункту с.Олександрівка) Томашпільського району, Вінницької області.
[bookmark: _Hlk494276286]17. Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що знаходиться у власності гр.Соколової Ганни Григорівни для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Кислицької сільської ради (за межами населеного пункту с.Кислицьке) Томашпільського району, Вінницької області.
[bookmark: _Hlk494276325]18. Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що знаходиться у власності гр.Кучер Світлани Трохимівни для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Кислицької сільської ради (за межами населеного пункту с.Кислицьке) Томашпільського району, Вінницької області.
[bookmark: _Hlk494276340]19. Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення Волошена Вадима Сергійовича для ведення особистого селянського господарства на території Гнатківської сільської ради (за межами населеного пункту с.Гнатків) Томашпільського району, Вінницької області.
[bookmark: _Hlk494276363]20. Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що знаходиться у власності гр.Складанюка Петра Вікторовича для ведення особистого селянського господарства на території Паланської сільської ради (за межами населеного пункту с.Паланка) Томашпільського району, Вінницької області.
[bookmark: _Hlk494276484]21. Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення Коваля Миколи Олександровича для ведення особистого селянського господарства на території Великорусавської сільської ради (за межами населеного пункту с.В.Русава) Томашпільського району, Вінницької області.
[bookmark: _Hlk494276505]22. Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення Вдовиченка Олексія Андрійовича для ведення особистого селянського господарства на території Вилянської сільської ради (за межами населеного пункту с.Вила) Томашпільського району, Вінницької області.
[bookmark: _Hlk494276559]23. Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельних ділянок сільськогосподарського призначення, що знаходяться у власності громадян для ведення особистого селянського господарства на території Вилянської сільської ради (за межами населеного пункту с.Вила) Томашпільського району, Вінницької області.
[bookmark: _Hlk494276581]24. Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення, що перебуває у власності гр.Кушніра Олександра Петровича для ведення особистого селянського господарства на території Горишківської сільської ради (за межами населеного пункту с.Горишківка) Томашпільського району, Вінницької області.
[bookmark: _Hlk494276623]25. Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки Ревери Анатолія Миколайовича для ведення особистого селянського господарства на території Вилянської сільської ради (за межами населеного пункту с.Вила) Томашпільського району, Вінницької області
[bookmark: _Hlk494276645]26. Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що надається на умовах оренди ТОВ «Агрокомплекс «Зелена долина» для промислового використання – розміщення та експлуатація основних, підсобних і допоміжних будівель і споруд підприємства на території Липівської сільської ради (за межами населеного пункту с.Липівка) Томашпільського району, Вінницької області.
[bookmark: _Hlk494276738]27. Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки у власності гр. Іванової Галини Іллівни для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Вербівської сільської ради (за межами населеного пункту с.Вербова) Томашпільського району, Вінницької області.
[bookmark: _Hlk494276770]28. Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земель водного фонду, що знаходяться в оренді Хоптяна Віктора Володимировича для рибогосподарських потреб на території Рожнятівської сільської ради Томашпільського району, Вінницької області.
[bookmark: _Hlk494112259]29. Про звернення до Головного управління Держгеокадастру у Вінницькій області щодо роз’яснення ситуації з виділення земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства учасникам бойових дій.

СЛУХАЛИ 1: Про хід виконання програми економічного і соціального розвитку району на 2017 рік.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про хід виконання програми економічного і соціального розвитку району на 2017 рік» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 2: Про роботу Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Томашпільського району.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про роботу Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Томашпільського району» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 3: Про районну Програму із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2017-2020 роки.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про районну Програму із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2017-2020 роки» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 4: Про районну цільову соціальну програму національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2017-2020 роки.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про районну цільову соціальну програму національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2017-2020 роки» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 5: Про внесення змін до районної Комплексної програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, членів сімей загиблих  учасників антитерористичної операції, які потребують соціального захисту на 2016-2017 роки, затвердженої рішенням 3 сесії районної ради 7 скликання № 43 від 19.02.2016 року.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про внесення змін до районної Комплексної програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, членів сімей загиблих  учасників антитерористичної операції, які потребують соціального захисту на 2016-2017 роки, затвердженої рішенням 3 сесії районної ради 7 скликання № 43 від 19.02.2016 року» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 6: Про внесення доповнень до районної програми «Майбутнє Томашпільщини в збереженні здоров’я громадян» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням 8 сесії районної ради 7 скликання від 8 вересня 2016 року №127.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про внесення доповнень до районної програми «Майбутнє Томашпільщини в збереженні здоров’я громадян» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням 8 сесії районної ради 7 скликання від 8 вересня 2016 року №127» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 7: Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку району на 2017 рік, затвердженої рішенням 12 сесії районної ради 7 скликання №181 від 23.12.2016 року.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку району на 2017 рік, затвердженої рішенням 12 сесії районної ради 7 скликання №181 від 23.12.2016 року» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 8: Про внесення змін до рішення 12 сесії районної ради 7 скликання від 23 грудня 2016 року №182 «Про районний бюджет на 2017 рік».
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про внесення змін до рішення 12 сесії районної ради 7 скликання від 23 грудня 2016 року №182 «Про районний бюджет на 2017 рік» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 9: Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за І півріччя 2017 року.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за І півріччя 2017 року» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 10: Про звільнення окремих громадян від сплати за надання соціальних послуг Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Томашпільського району.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про звільнення окремих громадян від сплати за надання соціальних послуг Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Томашпільського району» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 11: Про додаткове введення штатних посад в комунальній установі «Томашпільський районний медичний центр первинної медико-санітарної допомоги».
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про додаткове введення штатних посад в комунальній установі «Томашпільський районний медичний центр первинної медико-санітарної допомоги»» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 12: Про списання майна.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

Буда пропозиція постійної комісії районної ради з питань регулювання комунальної власності, комплексного розвитку та благоустрою населених пунктів, охорони довкілля, будівництва і приватизації про зняття даного питання з розгляду сесії та депутат районної ради Затирка В.І. рекомендував винести на розгляд змінивши в тексті слова «списати» на «дозволити районній раді списати».

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про списання майна» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання зі змінами.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 13:. Про списання транспортних засобів.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про списання транспортних засобів» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

[bookmark: _Hlk494717301]СЛУХАЛИ 14: Про зменшення площі користування приміщенням Адмінбудинку №1.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про зменшення площі користування приміщенням Адмінбудинку №1» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 15: Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що знаходиться у власності гр.Вознюк Ірини Петрівни для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Пеньківської сільської ради (за межами населеного пункту с.Пеньківка) Томашпільського району, Вінницької області.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що знаходиться у власності гр.Вознюк Ірини Петрівни для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Пеньківської сільської ради (за межами населеного пункту с.Пеньківка) Томашпільського району, Вінницької області» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 16: Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що знаходиться у власності гр.Гнесько Марії Петрівни для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Олександрівської сільської ради (за межами населеного пункту с.Олександрівка) Томашпільського району, Вінницької області.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що знаходиться у власності гр.Гнесько Марії Петрівни для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Олександрівської сільської ради (за межами населеного пункту с.Олександрівка) Томашпільського району, Вінницької області» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.
Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 17: Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що знаходиться у власності гр.Соколової Ганни Григорівни для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Кислицької сільської ради (за межами населеного пункту с.Кислицьке) Томашпільського району, Вінницької області.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що знаходиться у власності гр.Соколової Ганни Григорівни для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Кислицької сільської ради (за межами населеного пункту с.Кислицьке) Томашпільського району, Вінницької області» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 18: Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що знаходиться у власності гр.Кучер Світлани Трохимівни для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Кислицької сільської ради (за межами населеного пункту с.Кислицьке) Томашпільського району, Вінницької області.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що знаходиться у власності гр.Кучер Світлани Трохимівни для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Кислицької сільської ради (за межами населеного пункту с.Кислицьке) Томашпільського району, Вінницької області» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 19: Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення Волошена Вадима Сергійовича для ведення особистого селянського господарства на території Гнатківської сільської ради (за межами населеного пункту с.Гнатків) Томашпільського району, Вінницької області.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення Волошена Вадима Сергійовича для ведення особистого селянського господарства на території Гнатківської сільської ради (за межами населеного пункту с.Гнатків) Томашпільського району, Вінницької області» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 20: Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що знаходиться у власності гр.Складанюка Петра Вікторовича для ведення особистого селянського господарства на території Паланської сільської ради (за межами населеного пункту с.Паланка) Томашпільського району, Вінницької області.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що знаходиться у власності гр.Складанюка Петра Вікторовича для ведення особистого селянського господарства на території Паланської сільської ради (за межами населеного пункту с.Паланка) Томашпільського району, Вінницької області» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 21: Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення Коваля Миколи Олександровича для ведення особистого селянського господарства на території Великорусавської сільської ради (за межами населеного пункту с.В.Русава) Томашпільського району, Вінницької області.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення Коваля Миколи Олександровича для ведення особистого селянського господарства на території Великорусавської сільської ради (за межами населеного пункту с.В.Русава) Томашпільського району, Вінницької області» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 22: Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення Вдовиченка Олексія Андрійовича для ведення особистого селянського господарства на території Вилянської сільської ради (за межами населеного пункту с.Вила) Томашпільського району, Вінницької області.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення Вдовиченка Олексія Андрійовича для ведення особистого селянського господарства на території Вилянської сільської ради (за межами населеного пункту с.Вила) Томашпільського району, Вінницької області» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 23: Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельних ділянок сільськогосподарського призначення, що знаходяться у власності громадян для ведення особистого селянського господарства на території Вилянської сільської ради (за межами населеного пункту с.Вила) Томашпільського району, Вінницької області.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельних ділянок сільськогосподарського призначення, що знаходяться у власності громадян для ведення особистого селянського господарства на території Вилянської сільської ради (за межами населеного пункту с.Вила) Томашпільського району, Вінницької області» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 24: Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення, що перебуває у власності гр.Кушніра Олександра Петровича для ведення особистого селянського господарства на території Горишківської сільської ради (за межами населеного пункту с.Горишківка) Томашпільського району, Вінницької області.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення, що перебуває у власності гр.Кушніра Олександра Петровича для ведення особистого селянського господарства на території Горишківської сільської ради (за межами населеного пункту с.Горишківка) Томашпільського району, Вінницької області» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 25: Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки Ревери Анатолія Миколайовича для ведення особистого селянського господарства на території Вилянської сільської ради (за межами населеного пункту с.Вила) Томашпільського району, Вінницької області.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки Ревери Анатолія Миколайовича для ведення особистого селянського господарства на території Вилянської сільської ради (за межами населеного пункту с.Вила) Томашпільського району, Вінницької області» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 26: Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що надається на умовах оренди ТОВ «Агрокомплекс «Зелена долина» для промислового використання – розміщення та експлуатація основних, підсобних і допоміжних будівель і споруд підприємства на території Липівської сільської ради (за межами населеного пункту с.Липівка) Томашпільського району, Вінницької області.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що надається на умовах оренди ТОВ «Агрокомплекс «Зелена долина» для промислового використання – розміщення та експлуатація основних, підсобних і допоміжних будівель і споруд підприємства на території Липівської сільської ради (за межами населеного пункту с.Липівка) Томашпільського району, Вінницької області» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 27: Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки у власності гр. Іванової Галини Іллівни для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Вербівської сільської ради (за межами населеного пункту с.Вербова) Томашпільського району, Вінницької області.

Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки у власності гр. Іванової Галини Іллівни для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Вербівської сільської ради (за межами населеного пункту с.Вербова) Томашпільського району, Вінницької області» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 28: Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земель водного фонду, що знаходяться в оренді Хоптяна Віктора Володимировича для рибогосподарських потреб на території Рожнятівської сільської ради Томашпільського району, Вінницької області.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земель водного фонду, що знаходяться в оренді Хоптяна Віктора Володимировича для рибогосподарських потреб на території Рожнятівської сільської ради Томашпільського району, Вінницької області» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.

СЛУХАЛИ 29: Про звернення до Головного управління Держгеокадастру у Вінницькій області щодо роз’яснення ситуації з виділення земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства учасникам бойових дій.
Інформує: Коритчук Д.І. - голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Проект рішення «Про звернення до Головного управління Держгеокадастру у Вінницькій області щодо роз’яснення ситуації з виділення земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства учасникам бойових дій» винести на обговорення і затвердження 20 сесії районної ради 7 скликання.

Голосували «за» одноголосно.
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Голова районної ради					Д.Коритчук
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