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Україна

ТОМАШПІЛЬСЬКА РАЙОННА РАДА

Постійна комісія районної ради з питань регламенту, депутатської діяльності і етики, гласності, адміністративно-територіального устрою, взаємодії з органами місцевого самоврядування, зміцнення законності і правопорядку, охорони прав людини

ПРОТОКОЛ № 14
21 червня  2018 року

ПРИСУТНІ:

Голова комісії
Ставнійчук В.А.

Члени постійної комісії:

Кондратова М.В, Лунгол Н.М., Присяжнюк М.І., Чопик О.О.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про стан законності, боротьби із злочинністю, охорни громадського порядку на території Томашпільського району
2. Про проект рішення «Про внесення змін до списку присяжних Томашпільського районного суду Вінницької області, затвердженого рішенням 12 сесії районної ради 7 скликання від 23 грудня 2016 року №19»
1. СЛУХАЛИ
Про стан законності, боротьби із злочинністю, охорни громадського порядку на території Томашпільського району
Інформує: Начальник Томашпільського відділення поліції Могилів-Подільського ВП ГУНП у Вінницькій області підполковника поліції Марченка Я.В. 

ВИРІШИЛИ: Інформацію начальника Томашпільського відділення поліції Могилів-Подільського ВП ГУНП у Вінницькій області підполковника поліції Марченка Я.В. взяти  до відома.
Голосували: „за” – 5, „проти” – 0, „утримались” – 0.  
2. СЛУХАЛИ
Про проект рішення «Про внесення змін до списку присяжних Томашпільського районного суду Вінницької області, затвердженого рішенням 12 сесії районної ради 7 скликання від 23 грудня 2016 року №19»
Інформує: голова постійної комісії Ставнійчук В.А 

ВИРІШИЛИ: Інформацію  голови постійної комісії Ставнійчука В.А «Про проект рішення сесії районної ради «Про проект рішення «Про внесення змін до списку присяжних Томашпільського районного суду Вінницької області, затвердженого рішенням 12 сесії районної ради 7 скликання від 23 грудня 2016 року №19» взяти  до відома та винести проект рішення на чергову сесію районної ради.

Голосували: „за” – 5, „проти” – 0, „утримались” – 0.  
Голова комісії




В.Ставнійчук
_1533449251.doc



