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                                                   У  К  Р А  Ї  Н  А


                                ТОМАШПІЛЬСЬКА РАЙОННА РАДА

                                               В І Н Н И Ц Ь К О Ї  О Б Л А С Т І

П Р О Т О К О Л 
3 сесії районної ради 7 скликання

19 лютого 2016 року






      смт.Томашпіль
Всього депутатів



- 33
Присутніх на сесії



- 27
Відсутні з поважних причин 

- 6
Присутні:

- сільські та селищні голови, начальники окремих управлінь і відділів районної державної адміністрації, керівники підприємств, установ і організацій району (згідно списку), представники політичних партій і громадських організацій району, засобів масової інформації, учасники битви за Дебальцево на сході України, батьки загиблого в боях під Дебальцево І.Гаврилюка та волонтери.
Третю сесію районної ради 7 скликання відкриває і веде голова районної ради Коритчук Д.І.
Третя сесія районної ради 7 скликання скликана розпорядженням голови районної ради від 2 лютого 2016 року №6 відповідно до частини 4 статті 46, пункту 1 частини 6 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 16 Регламенту районної ради 7 скликання.
Голова районної ради оголосив про відкриття сесії.

(Звучить Гімн України).

Голова районної ради Коритчук Д.І.

Шановні присутні!

Цими днями країна вшановує пам'ять Героїв Небесної Сотні та річницю страшних подій під Дебальцево на сході України. 

Битва за Дебальцево була наймасштабнішим боєм російсько-українських військ з початку війни. Битва, в якій українська артилерія прикривала позиції механізованих бригад, розвідку та піхоту для втримання цього плацдарму. 

Не зважаючи на домовленості, досягнуті під час перемовин у Мінську, що відбулися 12 лютого 2015 року, про початок режиму припинення вогню, терористи посилили інтенсивність обстрілів позицій українських військових. 

За наступні кілька днів ситуація стала критичною і в ніч на 18 лютого українські військові почали вихід з Дебальцевого. Відхід був вкрай важким. Попри обіцянки надати коридор українські війська виходили під щільними обстрілами ворожої артилерій та крізь численні засідки.

Під час цього виведення українська армія зазнала численних втрат. Страшна звістка, про загибель нашого земляка, томашпільчанина Ігоря Гаврилюка, сколихнула того лютневого дня і Томашпільщину. Ворожа куля не пощадила молоде життя. 

Присутні в глибокій скорботі вшанувати хвилиною мовчання пам'ять Ігоря Гаврилюка, а також всіх, хто загинув захищаючи незалежність, цілісність і суверенітет України. 

(Хвилина мовчання).

Голова районної ради Коритчук Д.І. разом з головою районної державної адміністрації Закорченним О.Г. вручили районні відзнаки учасникам битви за Дебальцево на сході України, батькам загиблого в боях під Дебальцево І.Гаврилюка та волонтерам.
Корзину з квітами від зібрання на могилу Гаврилюка І.В. поклали учасники битви під Дебальцево.
За пропозицією голів фракцій обрано секретаріат сесії в кількості двох депутатів в складі:

Гега В.В. – депутатська фракція ВО «Батьківщина»
Осаволюк Т.І. – депутатська фракція політична партія «Опозиційний блок»

Голова районної ради Коритчук Д.І. повідомив, що до районної ради надійшли письмові повідомлення про сформування депутатських фракцій: 
- ВО«Батьківщина», склад фракції 7 депутатів (Бойко Микола Денисович, Гаврилюк Володимир Андрійович, Гега Василь Васильович, Мамчур Ольга Андріївна, Нароган Лариса Анатоліївна, Присяжнюк Микола Іванович, Чорна Світлана Миколаївна), уповноважений представник фракції в районній раді Бойко М.Д.

- Радикальна партія Олега Ляшка, склад фракції 4 депутати (Куржос Світлана Григорівна, Зализюк Віктор Володимирович, Мельник Микола Євтихійович, Чопик Олена Олександрівна), уповноважений представник фракції в районній раді Куржос С.Г.

- Політична партія «Опозиційний блок», склад фракції 4 депутати (Загроцький Михайло Йосипович, Кмитюк Антоніна Василівна, Лозінська Ніна Василівна, Осаулюк Тетяна Іванівна), уповноважений представник фракції в районній раді Загроцький М.Й.

- політична партія Блок Петра Порошенка «Солідарність», склад фракції 10 депутатів (Бандиш Наталя Іванівна, Варич Роман Миколайович, Закорченний Олександр Григорович, Замощенко Наталка Олексіївна, Затула Михайло Борисович, Кісь Сергій Миколайович, Коритчук Дмитро Іванович, Лунгол Надія Михайлівна, Ставнійчук Віктор Анатолійович, Торішня Ганна Василівна), уповноважений представник фракції в районній раді Ставнійчук В.А.
- Аграрна партія України, склад фракції 5 депутатів (Милимуха Василь Миколайович, Босакевич Михайло Станіславович, Горбатюк Олексій Олексійович, Грішанов Костянтин Георгійович, Куліш Тетяна Віталіївна), уповноважений представник фракції в районній раді Милимуха В.М.
Голова районної ради коротко проінформував про роботу ради в період від попередньої сесії. 

Шановні депутати, запрошені!

З дня попередньої чергової сесії пройшло більше двох місяців. В міжсесійний період робота районної ради проводилась у різних напрямках та над вирішенням різних нагальних проблем.

Постійним комісіям районної ради надано практичну і методичну допомогу в організації та проведенні засідань, на яких розглянуті  питання, заплановані на І квартал 2016 року відповідно до плану роботи районної ради на 2016 рік, зокрема:

- Про підсумки виконання районного бюджету за 2015 рік та затвердження звіту.

- Про хід проведення весняно-польових робіт сільськогосподарськими підприємствами району.

- Про роботу об’єкту спільної власності територіальних громад району – Томашпільської районної дитячо-юнацької спортивної школи та перспективи її розвитку. 

- Про стан виконання вимог Законів України з декомунізації.

- Про стан надання житлових субсидій за спрощеним порядком, соціальна підтримка учасників АТО.

Також обговорено проекти рішень на чергову сесію. Депутати на засіданнях комісій активно обговорювали проблемні питання та проекти рішень, вносили свої пропозиції та зауваження, які спрямовані на їх покращення.

Міжсесійний період припав на час святкування новорічних та різдвяних свят. Керівництвом району було відвідано з подарунками Гнатківський центр, Комаргородську соціальну лікарню, багатодітні та малозабезпечені сім’ї. Також керівники району побували на новорічному ранку для дітей воїнів АТО, де дітям вручено подарунки.

В територіальних громадах району розпочалося проведення загальних зборів громадян за місцем проживання. 10 лютого відбулися загальні збори громадян в Паланській територіальній громаді, сьогодні загальні збори в Томашпільській територіальній громаді.

В рамках реалізації проекту «Розвиток можливостей кооперативу для захисту правових та економічних інтересів особистих селянських господарств, а також розширення асортименту молочної продукції для соціальної сфери Томашпільського району» проведено ряд робочих нарад.

22 грудня відбулась презентація інформаційного буклету «Кооператив - інструмент захисту правових і економічних інтересів малих і середніх фермерських та особистих селянських господарств» та соціального відеоролику про можливості самозайнятості населення особистих селянських господарств. Інформаційні матеріали будуть використовуватись під час інформаційної кампанії в рамках проекту.

26 січня 2016 у Києві відбувся семінар для виконавців проектів Грантової програми ЄС «Підтримка політики регіонального розвитку в Україні». В заході взяли участь представники нашого проекту.

29 січня 2016 року відбулися загальні збори уповноважених представників – членів Вінницької обласної Асоціації органів місцевого самоврядування. У роботі зборів взяли участь сільські, селищні голови нашого району. Було обрано голову та заступників Вінницької обласної Асоціації органів місцевого самоврядування, та новий склад правління до якого увійшов голова Томашпільської районної ради. Ухвалили членство Вінницької обласної Асоціації у всеукраїнських асоціаціях – районних і обласних рад, сільських і селищних рад й Асоціації міст України.

В грудні місяці голова районної ради взяв участь у навчанні за професійною програмою за участі керівництва області для новообраних голів районних рад, а керуючий справами виконавчого апарату районної ради Стратій В.О. взяв участь взяв участь в інформаційному семінарі з питань обговорення змін до Конституції України в частині децентралізації влади та Закону України «Про місцеві вибори».

Також 18 грудня відбувся семінар-навчання з сільськими та селищними головами і секретарями рад під головуванням керівника апарату районної державної адміністрації Калася В. І. та керуючого справами виконавчого апарату районної ради Стратія В. О. Одним з питань, розглянутих на семінарі було питання про нове у законодавстві про місцеве самоврядування в Україні 

З 16 по 18 лютого Колоденський сільський голова Накорнєєв Віктор Сергійович був направлений до Одеського регіонального інституту державного управління при Президентові України на тематичний короткостроковий семінар «Стратегічний та проектний підхід в управлінні місцевим розвитком».

У Вінницькій області діє програма «Сталий розвиток малих міст Вінницької області» за підтримки німецького Фонду Ганса Зайделя. В рамках проекту Томашпільський селищний голова Немировський Валерій Федорович взяв участь у семінарі.

Виконавчий апарат районної ради розробив зміни до регламенту щодо поіменного голосування відповідно до Закону України «Про внесення зміни до статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо поіменних голосувань та Положення Томашпільської районної ради про порядок розгляду електронної петиції.

Протягом цього періоду жителі району за ініціативи районної ради двічі відправляли вантаж за схід України в зону проведення АТО. У формуванні вантажу взяли участь майже всі сільські, селищні ради, за що їм велика вдячність. Минулого тижня спецбатальйону Вінниця було відправлено пів тони муки для випічки хліба. Велика вдячність всім сільським головам, які відгукнулись на наше прохання.

На минулій сесії районної ради було підтримано депутатський запит Лунгол Надії Михайлівни щодо перевірки законності вирубки лісозахисної смуги попри ділянку дороги Гнатків-Яланець-Нетребівка Томашпільського району Вінницької області. Надійшли відповіді по цьому запиту від Томашпільського відділення Тульчинського відділу поліції національної поліції та від Державної екологічної інспекції у Вінницькій області. У відповідності до Регламенту районної ради 7 скликання відповідь на запит розглядається на пленарному засіданні ради, але у зв’язку з відсутністю депутата Лунгол Н.М. відповіді розглянемо на наступній сесії районної ради.

Депутати районної ради погодились з доповненням порядку денного 3 сесії районної ради 7 скликання питаннями, які запропонувала президія районної ради та затвердили порядок денний в цілому. 

Голосували «за» - одноголосно.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

3 сесії районної ради 7 скликання
1. Про звіт голови районної державної адміністрації про здійснення делегованих районною радою повноважень.

Доповідає: Закорченний О.Г. – голова районної державної адміністрації.

2. Про Комплексну програму розвитку первинної медико-санітарної допомоги в  Томашпільському районі на 2016 – 2020 роки.

Інформує: Семенюк С.О. – головний лікар комунальної установи «Томашпільський районний медичний центр первинної медико-санітарної допомоги».

3. Про програму розвитку фізичної культури і спорту у Томашпільському районі на 2016-2020 роки.

Інформує: Слободян Г.В. – начальник відділу з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації.

4. Про Програму щодо порядку зберігання архівних документів, пов’язаних із забезпеченням соціального захисту громадян та діяльності комунальної установи «Томашпільський районний трудовий архів» на 2016-2020 роки.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

5. Про районну Програму розвитку та удосконалення системи роботи органів місцевого самоврядування на 2016-2017 роки.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

6. Про районну програму забезпечення виконання Томашпільською районною державною адміністрацією повноважень, делегованих районною радою на 2016 рік.

Інформує: Ставнійчук В.А. – перший заступник голови районної державної адміністрації.

7. Про районну програму правової освіти населення на 2016-2020 роки.

Інформує: Тихолаз С.М. – начальник районного управління юстиції.

8. Про районну програму надання соціальних послуг на безоплатній основі громадянам, які не здатні до самообслуговування.

Інформує: Куржос С.Г. – директор Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг).

9. Про районну програму розвитку і вдосконалення матеріально-технічної бази та підвищення енергоефективності в Томашпільському відділенні Крижопільської об’єднаної державної податкової інспекції  на 2016-2020 роки.

Інформує: Білецький О.Г. - заступник начальника, начальник Томашпільського відділення Крижопільської ОДПІ ГУ ДФС у Вінницькій області.

10. Про районну Програму забезпечення поінформованості населення та розвитку засобів масової інформації, засновником яких є районна рада на 2016-2020 роки.

Інформує: Беріл К.В. – редактор районного комунального підприємства «Редакція газети і радіомовлення «Томашпільський вісник».

11. Про Єдину комплексну програму розвитку галузі культури та духовного відродження у Томашпільському районі на 2016 – 2017 роки.

Інформує: Сікал О.В. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації

12. Про районну Комплексну програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції, які потребують соціального захисту на 2016-2017 роки.

Інформує: Дідик Т.В. – начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації.

13. Про внесення змін до Програми розвитку освіти Томашпільського району на 2013-2017 роки, затвердженої рішенням 22 сесії районної ради 6 скликання від 26.06.2013 року №353.

Інформує: Мокрак Л.В. – начальник відділу освіти райдержадміністрації.

14. Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку району на 2016 рік, затвердженої рішенням 2 сесії районної ради 7 скликання від 07.12.2015 року №9.

Інформує: Бойко В.В. – начальник управління економіки райдержадміністрації.

15. Про внесення змін та доповнень до Програми розвитку архівної справи у Томашпільському районі на 2013-2017 роки, затвердженої рішенням 20 сесії районної ради 6 скликання від 21 березня 2013 року №307.

Інформує: Вовкодав Л.В. – начальник архівного відділу райдержадміністрації.

16. Про внесення змін до Єдиної Комплексної правоохоронної програми Томашпільського району на 2015-2019 роки, затвердженої рішенням 35 сесії районної ради 6 скликання №573 від 16.01.2015 року.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

17. Про співфінансування інвестиційного проекту регіонального розвитку, що реалізовується  за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

18. Про внесення змін до рішення 35 сесії районної ради 6 скликання від 16 січня 2015 року №571 „Про районний бюджет на 2015 рік”.

Інформує: Дорось О.М. – начальник фінансового управління райдержадміністрації.

19. Про внесення змін до рішення 2 сесії районної ради 7 скликання від 7 грудня 2015 року №10 „Про районний бюджет на 2016 рік”.

Інформує: Дорось О.М. – начальник фінансового управління райдержадміністрації.

20. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за 2015 рік. 

Інформує: Дорось О.М. – начальник фінансового управління райдержадміністрації.

21. Про внесення змін і доповнень до регламенту районної ради 7 скликання.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

22. Про внесення змін до Положення про порядок використання фонду голови районної ради затвердженого рішенням 25 сесії районної ради 5 скликання від 22 грудня 2009 року №312.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

23. Про затвердження Положення Томашпільської районної ради про порядок розгляду електронної петиції.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

24. Про Положення про Координаційну раду з питань місцевого самоврядування при голові Томашпільської районної ради 7 скликання.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

25. Про Положення про відбір кандидатів на навчання у Вінницькому національному медичному університеті ім. М.І. Пирогова на контрактній основі за кошти районного бюджету (нова редакція).

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

26. Про районну міжвідомчу координаційно-методичну раду з правової освіти.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

27. Про районну комісію з питань нагородження Почесною відзнакою «За заслуги перед Томашпільщиною.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

28. Про Комісію з розгляду питань встановлення пам’ятних знаків, меморіальних дощок районної ради.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

29. Про зняття з контролю рішень районної ради.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

30. Про затвердження Статуту Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Томашпільського району (нова редакція).

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.
31. Про звільнення окремих громадян від сплати за надання соціальних послуг Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Томашпільського району.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.
32. Про безкоштовну передачу документів з нарахування заробітної плати працівникам ТОВ «Томашпільський райсільгоспкомунгосп» на зберігання до комунальної установи «Томашпільський районний трудовий архів».

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

33. Про надання згоди на прийняття до спільної власності територіальних громад Томашпільського району цілісного майнового комплексу ДП «Томашпільводоканал» КП «Вінницяоблводоканал».

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

34. Про списання майна.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

35. Про прийняття в оперативне управління районної ради нерухомого майна ТОВ «Томашпільський райсільгоспкомунгосп».

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

36. Про розпорядження голови районної ради.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

37. Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності, що надається для ведення товарного сільськогосподарського виробництва шляхом продажу права оренди через аукціон із земель резервного фонду на території Гнатківської сільської ради, за межами населеного пункту с.Гнатків, Томашпільського району Вінницької області.

Інформує: Жовтан Н.Г. – начальник відділу Держгеокадастру у Томашпільському районі.

38. Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності, що надається для ведення товарного сільськогосподарського виробництва шляхом продажу права оренди через аукціон із земель запасу на території Кислицької сільської ради, за межами населеного пункту с.Кислицьке, Томашпільського району Вінницької області.

Інформує: Жовтан Н.Г. – начальник відділу Держгеокадастру у Томашпільському районі.

39. Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності, що надається для ведення товарного сільськогосподарського виробництва шляхом продажу права оренди через аукціон із земель запасу на території Кислицької сільської ради, за межами населеного пункту с.Кислицьке, Томашпільського району Вінницької області.

Інформує: Жовтан Н.Г. – начальник відділу Держгеокадастру у Томашпільському районі.

40. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що надається в оренду фермерському господарству «Агат Поділля» на території Рожнятівської сільської ради, за межами населеного пункту с.Рожнятівка, Томашпільського району Вінницької області.

Інформує: Жовтан Н.Г. – начальник відділу Держгеокадастру у Томашпільському районі.

41. Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності, що надається для ведення товарного сільськогосподарського виробництва шляхом продажу права оренди через аукціон із земель запасу на території Вербівської сільської ради (за межами населеного пункту) Томашпільського району Вінницької області.

Інформує: Жовтан Н.Г. – начальник відділу Держгеокадастру у Томашпільському районі.

42. Про Програму поліпшення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів та об’єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури підрозділів оперативно-рятувальної служби Томашпільського району на 2016-2020 роки;

Інформує: Козюма О. В. – начальник Томашпільського районного сектору ГУ ДСНС України у Вінницькій області.

43. Про участь у тринадцятому конкурсі проектів розвитку територіальних громад під назвою «Створення належних умов для надання якісних соціальних послуг одиноким громадянам похилого віку в Томашпільському районі», проект Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Томашпільського району;

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

44. Про участь у тринадцятому конкурсі проектів розвитку територіальних громад під назвою «Діти – наше майбутнє», проект Будинку дитячої творчості;

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

45. Про участь у тринадцятому конкурсі проектів розвитку територіальних громад під назвою «Школа – наш спільний дім, збережемо тепло у нім», проект Височанської ЗОШ І-ІІІ ст.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

СЛУХАЛИ 1:
Про звіт голови районної державної адміністрації про здійснення делегованих районною радою повноважень.

Доповідає: Закорченний О.Г. – голова районної державної адміністрації. 
(Текст доповіді додається).

ВИСТУПИЛИ:

Милимуха В.М. – голова постійної комісії з питань агропромислового комплексу, регулювання земельних ресурсів, реформування земельних відносин, розвитку особистих підсобних господарств;
Нароган Л.А. – заступник голови районної ради;
Коритчук Д.І. – голова районної ради;
Мельник М.Є. - депутат районної ради 7 скликання.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про звіт голови районної державної адміністрації про здійснення делегованих районною радою повноважень» прийняти в цілому.

Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 2:

Про Комплексну програму розвитку первинної медико-санітарної допомоги в Томашпільському районі на 2016 – 2020 роки.

Інформує: Семенюк С.О. – головний лікар комунальної установи «Томашпільський районний медичний центр первинної медико-санітарної допомоги».
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про Комплексну програму розвитку первинної медико-санітарної допомоги в Томашпільському районі на 2016 – 2020 роки прийняти в цілому.
Голосували: «за» - одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 3:
Про програму розвитку фізичної культури і спорту у Томашпільському районі на 2016-2020 роки.

Інформує: Слободян Г.В. – начальник відділу з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про програму розвитку фізичної культури і спорту у Томашпільському районі на 2016-2020 роки» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 4:
Про Програму щодо порядку зберігання архівних документів, пов’язаних із забезпеченням соціального захисту громадян та діяльності комунальної установи «Томашпільський районний трудовий архів» на 2016-2020 роки.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради. 

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про Програму щодо порядку зберігання архівних документів, пов’язаних із забезпеченням соціального захисту громадян та діяльності комунальної установи «Томашпільський районний трудовий архів» на 2016-2020 роки» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 5: 

Про районну Програму розвитку та удосконалення системи роботи органів місцевого самоврядування на 2016-2017 роки.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про районну Програму розвитку та удосконалення системи роботи органів місцевого самоврядування на 2016-2017 роки» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 6:

Про районну програму забезпечення виконання Томашпільською районною державною адміністрацією повноважень, делегованих районною радою на 2016 рік.

Інформує: Ставнійчук В.А. – перший заступник голови районної державної адміністрації.

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про районну програму забезпечення виконання Томашпільською районною державною адміністрацією повноважень, делегованих районною радою на 2016 рік» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 7:
Про районну програму правової освіти населення на 2016-2020 роки.

Інформує: Тихолаз С.М. – начальник районного управління юстиції.

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про районну програму правової освіти населення на 2016-2020 роки» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 8:

Про районну програму надання соціальних послуг на безоплатній основі громадянам, які не здатні до самообслуговування.

Інформує: Куржос С.Г. – директор Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг).

ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про районну програму надання соціальних послуг на безоплатній основі громадянам, які не здатні до самообслуговування» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 9:
Про районну програму розвитку і вдосконалення матеріально-технічної бази та підвищення енергоефективності в Томашпільському відділенні Крижопільської об’єднаної державної податкової інспекції на 2016-2020 роки.

Інформує: Білецький О.Г. - заступник начальника, начальник Томашпільського відділення Крижопільської ОДПІ ГУ ДФС у Вінницькій області.

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про районну програму розвитку і вдосконалення матеріально-технічної бази та підвищення енергоефективності в Томашпільському відділенні Крижопільської об’єднаної державної податкової інспекції на 2016-2020 роки» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 10:

Про районну Програму забезпечення поінформованості населення та розвитку засобів масової інформації, засновником яких є районна рада на 2016-2020 роки.

Інформує: Беріл К.В. – редактор районного комунального підприємства «Редакція газети і радіомовлення «Томашпільський вісник».

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про районну Програму забезпечення поінформованості населення та розвитку засобів масової інформації, засновником яких є районна рада на 2016-2020 роки» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 11: 
Про Єдину комплексну програму розвитку галузі культури та духовного відродження у Томашпільському районі на 2016 – 2017 роки.

Інформує: Сікал О.В. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про Єдину комплексну програму розвитку галузі культури та духовного відродження у Томашпільському районі на 2016 – 2017 роки» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 12:
Про районну Комплексну програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції, які потребують соціального захисту на 2016-2017 роки.

Інформує: Дідик Т.В. – начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про районну Комплексну програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції, які потребують соціального захисту на 2016-2017 роки» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 13:
Про внесення змін до Програми розвитку освіти Томашпільського району на 2013-2017 роки, затвердженої рішенням 22 сесії районної ради 6 скликання від 26.06.2013 року №353.

Інформує: Мокрак Л.В. – начальник відділу освіти райдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до Програми розвитку освіти Томашпільського району на 2013-2017 роки, затвердженої рішенням 22 сесії районної ради 6 скликання від 26.06.2013 року №353» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 14:

Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку району на 2016 рік, затвердженої рішенням 2 сесії районної ради 7 скликання від 07.12.2015 року №9.

Інформує: Бойко В.В. – начальник управління економіки райдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку району на 2016 рік, затвердженої рішенням 2 сесії районної ради 7 скликання від 07.12.2015 року №9» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 15:
Про внесення змін та доповнень до Програми розвитку архівної справи у Томашпільському районі на 2013-2017 роки, затвердженої рішенням 20 сесії районної ради 6 скликання від 21 березня 2013 року №307.

Інформує: Вовкодав Л.В. – начальник архівного відділу райдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін та доповнень до Програми розвитку архівної справи у Томашпільському районі на 2013-2017 роки, затвердженої рішенням 20 сесії районної ради 6 скликання від 21 березня 2013 року №307» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 16:

Про внесення змін до Єдиної Комплексної правоохоронної програми Томашпільського району на 2015-2019 роки, затвердженої рішенням 35 сесії районної ради 6 скликання №573 від 16.01.2015 року.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до Єдиної Комплексної правоохоронної програми Томашпільського району на 2015-2019 роки, затвердженої рішенням 35 сесії районної ради 6 скликання №573 від 16.01.2015 року», прийняти (зі змінами та доповненнями) в цілому 

Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 17:

Про співфінансування інвестиційного проекту регіонального розвитку, що реалізовується за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про співфінансування інвестиційного проекту регіонального розвитку, що реалізовується за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку», прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 18:

Про внесення змін до рішення 35 сесії районної ради 6 скликання від 16 січня 2015 року №571 «Про районний бюджет на 2015 рік».

Інформує: Дорось О.М. – начальник фінансового управління райдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до рішення 35 сесії районної ради 6 скликання від 16 січня 2015 року №571 «Про районний бюджет на 2015 рік» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 19:
Про внесення змін до рішення 2 сесії районної ради 7 скликання від 7 грудня 2015 року №10 «Про районний бюджет на 2016 рік».

Інформує: Дорось О.М. – начальник фінансового управління райдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до рішення 2 сесії районної ради 7 скликання від 7 грудня 2015 року №10 «Про районний бюджет на 2016 рік» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 20:
Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за 2015 рік. 

Інформує: Дорось О.М. – начальник фінансового управління райдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за 2015 рік» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 21:
Про внесення змін і доповнень до регламенту районної ради 7 скликання.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін і доповнень до регламенту районної ради 7 скликання» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 22:
Про внесення змін до Положення про порядок використання фонду голови районної ради затвердженого рішенням 25 сесії районної ради 5 скликання від 22 грудня 2009 року №312.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до Положення про порядок використання фонду голови районної ради затвердженого рішенням 25 сесії районної ради 5 скликання від 22 грудня 2009 року №312 прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 23:
Про затвердження Положення Томашпільської районної ради про порядок розгляду електронної петиції.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про затвердження Положення Томашпільської районної ради про порядок розгляду електронної петиції» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 24:
Про Положення про Координаційну раду з питань місцевого самоврядування при голові Томашпільської районної ради 7 скликання.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про Положення про Координаційну раду з питань місцевого самоврядування при голові Томашпільської районної ради 7 скликання» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 25:

Про Положення про відбір кандидатів на навчання у Вінницькому національному медичному університеті ім. М.І. Пирогова на контрактній основі за кошти районного бюджету (нова редакція).

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про Положення про відбір кандидатів на навчання у Вінницькому національному медичному університеті ім. М.І. Пирогова на контрактній основі за кошти районного бюджету (нова редакція)» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 26:

Про районну міжвідомчу координаційно-методичну раду з правової освіти.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про районну міжвідомчу координаційно-методичну раду з правової освіти» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 27:

Про районну комісію з питань нагородження Почесною відзнакою «За заслуги перед Томашпільщиною.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про районну комісію з питань нагородження Почесною відзнакою «За заслуги перед Томашпільщиною» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 28:

Про Комісію з розгляду питань встановлення пам’ятних знаків, меморіальних дощок районної ради.
Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про Комісію з розгляду питань встановлення пам’ятних знаків, меморіальних дощок районної ради» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 29: 
Про зняття з контролю рішень районної ради.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про зняття з контролю рішень районної ради» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 30:

Про затвердження Статуту Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Томашпільського району (нова редакція).

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про затвердження Статуту Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Томашпільського району (нова редакція)» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 31: 
Про звільнення окремих громадян від сплати за надання соціальних послуг Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Томашпільського району.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про звільнення окремих громадян від сплати за надання соціальних послуг Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Томашпільського району» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 32:

Про безкоштовну передачу документів з нарахування заробітної плати працівникам ТОВ «Томашпільський райсільгоспкомунгосп» на зберігання до комунальної установи «Томашпільський районний трудовий архів».

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про безкоштовну передачу документів з нарахування заробітної плати працівникам ТОВ «Томашпільський райсільгоспкомунгосп» на зберігання до комунальної установи «Томашпільський районний трудовий архів» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 33:

Про надання згоди на прийняття до спільної власності територіальних громад Томашпільського району цілісного майнового комплексу ДП «Томашпільводоканал» КП «Вінницяоблводоканал».

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

ВИСТУПИЛИ:

Немировський В.Ф. – Томашпільський селищний голова (за згоди депутатів районної ради)

Закорченний О.Г. – голова районної державної адміністрації. 
Мельник М.Є. – депутат районної ради 7 скликання.

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про надання згоди на прийняття до спільної власності територіальних громад Томашпільського району цілісного майнового комплексу ДП «Томашпільводоканал» КП «Вінницяоблводоканал» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 34:
Про списання майна.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про списання майна прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 35:
Про прийняття в оперативне управління районної ради нерухомого майна ТОВ «Томашпільський райсільгоспкомунгосп».

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про прийняття в оперативне управління районної ради нерухомого майна ТОВ «Томашпільський райсільгоспкомунгосп» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 36:
Про розпорядження голови районної ради.

Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про розпорядження голови районної ради» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 37:

Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності, що надається для ведення товарного сільськогосподарського виробництва шляхом продажу права оренди через аукціон із земель резервного фонду на території Гнатківської сільської ради, за межами населеного пункту с.Гнатків, Томашпільського району Вінницької області.

Інформує: Жовтан Н.Г. – начальник відділу Держгеокадастру у Томашпільському районі.

ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності, що надається для ведення товарного сільськогосподарського виробництва шляхом продажу права оренди через аукціон із земель резервного фонду на території Гнатківської сільської ради, за межами населеного пункту с.Гнатків, Томашпільського району Вінницької області», прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 38:

Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності, що надається для ведення товарного сільськогосподарського виробництва шляхом продажу права оренди через аукціон із земель запасу на території Кислицької сільської ради, за межами населеного пункту с.Кислицьке, Томашпільського району Вінницької області.

Інформує: Жовтан Н.Г. – начальник відділу Держгеокадастру у Томашпільському районі.

ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності, що надається для ведення товарного сільськогосподарського виробництва шляхом продажу права оренди через аукціон із земель запасу на території Кислицької сільської ради, за межами населеного пункту с.Кислицьке, Томашпільського району Вінницької області» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 39:

Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності, що надається для ведення товарного сільськогосподарського виробництва шляхом продажу права оренди через аукціон із земель запасу на території Кислицької сільської ради, за межами населеного пункту с.Кислицьке, Томашпільського району Вінницької області.

Інформує: Жовтан Н.Г. – начальник відділу Держгеокадастру у Томашпільському районі.

ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності, що надається для ведення товарного сільськогосподарського виробництва шляхом продажу права оренди через аукціон із земель запасу на території Кислицької сільської ради, за межами населеного пункту с.Кислицьке, Томашпільського району Вінницької області» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 40:

Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що надається в оренду фермерському господарству «Агат Поділля» на території Рожнятівської сільської ради, за межами населеного пункту с.Рожнятівка, Томашпільського району Вінницької області.

Інформує: Жовтан Н.Г. – начальник відділу Держгеокадастру у Томашпільському районі.

ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що надається в оренду фермерському господарству «Агат Поділля» на території Рожнятівської сільської ради, за межами населеного пункту с.Рожнятівка, Томашпільського району Вінницької області» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 41:

Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності, що надається для ведення товарного сільськогосподарського виробництва шляхом продажу права оренди через аукціон із земель запасу на території Вербівської сільської ради (за межами населеного пункту) Томашпільського району Вінницької області.

Інформує: Жовтан Н.Г. – начальник відділу Держгеокадастру у Томашпільському районі.
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності, що надається для ведення товарного сільськогосподарського виробництва шляхом продажу права оренди через аукціон із земель запасу на території Вербівської сільської ради (за межами населеного пункту) Томашпільського району Вінницької області» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 42:

Про Програму поліпшення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів та об’єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури підрозділів оперативно-рятувальної служби Томашпільського району на 2016-2020 роки.
Інформує: Козюма О. В. – начальник Томашпільського районного сектору ГУ ДСНС України у Вінницькій області.
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про Програму поліпшення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів та об’єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури підрозділів оперативно-рятувальної служби Томашпільського району на 2016-2020 роки» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 43:

«Про участь у тринадцятому обласному конкурсі проектів розвитку територіальних громад під назвою «Створення належних умов для надання якісних соціальних послуг одиноким громадянам похилого віку в Томашпільському районі»
Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про участь у тринадцятому обласному конкурсі проектів розвитку територіальних громад під назвою «Створення належних умов для надання якісних соціальних послуг одиноким громадянам похилого віку в Томашпільському районі» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 44:

«Про участь у тринадцятому обласному конкурсі проектів розвитку територіальних громад під назвою «Діти – наше майбутнє»
Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.

ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про участь у тринадцятому обласному конкурсі проектів розвитку територіальних громад під назвою «Діти – наше майбутнє»» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
СЛУХАЛИ 45:

Про участь у тринадцятому обласному конкурсі проектів розвитку територіальних громад під назвою «Школа – наш спільний дім, збережемо тепло у нім»
Інформує: Коритчук Д.І. – голова районної ради.
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про участь у тринадцятому обласному конкурсі проектів розвитку територіальних громад під назвою «Школа – наш спільний дім, збережемо тепло у нім» прийняти в цілому.
Голосували: «за» – одноголосно.
Рішення прийнято (додається).
Голова районної ради Коритчук Д.І. перед завершенням роботи сесії надав час для виступів депутатів ради з короткими заявами і повідомленнями. 
ВИСТУПИЛИ:

Милимуха В.М. – голова постійної комісії з питань агропромислового комплексу, регулювання земельних ресурсів, реформування земельних відносин, розвитку особистих підсобних господарств;
Затирка В.І. – голова постійної комісії з соціально - гуманітарних питань, питань охорони здоров’я, розвитку молодіжної політики та спорту, роботи з ветеранами, учасниками антитерористичної операції;

Ставнійчук В.А. – голова постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності і етики, гласності, адміністративно-територіального устрою, взаємодії з органами місцевого самоврядування, зміцнення законності і правопорядку, охорони прав людини.

Мельник М.Є. – депутат районної ради 7 скликання.

Голова районної ради Коритчук Д.І. запитав чи немає у депутатів зауважень, заяв щодо ведення сесії.

Зауважень та заяв не було.
Третю сесію районної ради 7 скликання закрив голова районної ради Коритчук Д.І.
Голова районної ради





Д.Коритчук
