Пільги на житлово-комунальні послуги для учасників бойових дій
На території Томашпільського району статус учасника бойових дій встановлено 372 військовослужбовцям, з них 2 учасника бойових дій Великої Вітчизняної Війни, 237 учасників бойових дій,  які брали безпосередню участь в АТО,  56 - в Афганістані, 79  - в інших державах   та зареєстровані в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги.

Відповідно до ст.12 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» для учасників бойових дій передбачені пільги зі 75 % знижкою на житлово-комунальні послуги в межах встановлених норм (електропостачання, газопостачання на опалення та плиту, водопостачання та водовідведення) та послуги зв’язку з  50 % знижкою плати.

Згідно Постанови Кабінету Міністрів України №409 від 06.08.2014 р. «Про встановлення державних соціальних стандартів у сфері житлово-комунального обслуговування» розрахунок норми на газопостачання в опалювальний період здійснюється:

· 21 кв.м. загальної площі на одну особу ;

· 10,5 кв. м. на сім’ю ;

· 5 куб.м. природного газу на 1 кв. м. опалювальної площі на місяць в опалювальний період 
· 1,94 коригуючий коефіцієнт поверхності будівлі (1-2- поверхові будівлі), 0,8 (будівлі на 3 і більше поверхів)
· 5,4 куб.м. газопостачання на плиту (без газового водонагрівача) та 10,5 куб.м. газопостачання на плиту (за наявності газового водонагрівача) на одну особу на місяць .  

Виходячи з даної постанови норма  на газопостачання на плиту та опалення в опалювальний період на один місяць становить:

Приклад 1 (на одну особу, 1-2- поверхова будівля)

21кв.м +10,5 кв.м. на сім’ю = 31,50 кв.м. х 5 х 1,097 (коригуючий коефіцієнт) = 172,777 кв.м. на опалення + 5,4 кв. м. на плиту (без газового водонагрівача) = 178,177 кв.м.  


Приклад 2 (на дві особи (чоловік, дружина), будівля на 3 і більше поверхів)

21кв.м+ 21кв.м +10,5 кв.м. на сім’ю = 52,50 кв.м. х 5 х 0,8 (коригуючий коефіцієнт) = 210,00 кв.м. на опалення + 10,5 кв. м. + 10,5 кв.м.  на плиту (за наявності газового водонагрівача) = 231,00 кв.м.  
Для користування послугами з електропостачання норма становить 90 кВт (без централізованого водопостачання) та 120 кВт (за наявності централізованого водопостачання) на сім’ю з однієї особи і 30 кВт на місяць на кожного члена сім’ї, але не більше, як 240 кВт на один місяць.
Для користування послугами з централізованого постачання холодної води норма становить 4 куб. м. на одну особу на один місяць

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 8 серпня 2016 року №540 «Деякі питання надання пільг і житлових субсидій населенню на придбання твердого палива і скрапленого газу» для учасників бойових дій, які проживають в негазифікованих жилих приміщеннях і не користуються субсидією надаються пільги на придбання твердого палива і скрапленого газу. Розмір пільги у 2017 році на придбання твердого палива та скрапленого газу готівкою відповідно до затверджених норм становить 2224,00 грн. Для учасників бойових дій, ​ з врахуванням пільги 75 % становить 1648,50 грн.
