
про організацію роботи зі зверненнями громадян

в Томашпільській районній державній адміністрації

за ІІІ квартал 2015 року

Районна державна адміністрація роботу із зверненнями громадян проводить відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» та інших нормативних актів.
Протягом ІІІ кварталу 2015 року до райдержадміністрації надійшло               79  звернень, що на 31 менше у порівнянні із відповідним періодом минулого року (110).

За липень-вересень 2015 року надійшло 49 (62 %) письмових звернень,                      що на 15 менше від відповідного періоду минулого року (64) та 30 (38 %) усних, що на 16 звернень менше від відповідного періоду минулого року (46).

В даних зверненнях громадянами порушено 81 (що на 34 менше від відповідного періоду минулого року -115)  проблемне питання.   

  
Найбільше звернень надійшло з питань: 

· соціального захисту – 38 (54);

· праці і заробітної плати – 12 (9); 

· аграрної політики і земельних відносин – 11  (7);

· охорони здоров’я – 5 (7);

· житлової політики – 5 (7);

· освіти – 1 (0); 

· комунального господарства – 2 (12);

· інші питання - 7 (19).

Як свідчить аналіз, найбільша кількість питань – це традиційно питання соціального захисту, серед яких: отримання соціальних виплат, субсидій – 27 (24), надання матеріальної допомоги – 8 (9), призначення, перерахунок та виплата пенсій - 1 (2) та 2 (0) питання з категорії інших питань соціального захисту. Зокрема, за оформленням субсидій на оплату житлово-комунальних послуг протягом звітного періоду звернулося 13 громадян, що, основному зумовлено змінами в постанові Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 року № 848 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого  та рідкого пічного побутового палива».
В звітному періоді поточного року на ІІ місці перебувають питання праці та заробітної плати (у минулому році – питання комунального господарства). 
За звітний період до райдержадміністрації не надходило колективних звернень (відповідний період минулого року – 5 звернень). 
За липень-вересень поточного року до райдержадміністрації надійшли звернення від: 5 (11) одиноких матерів та 1 (8) багатодітної сім’ї, 2 учасників бойових дій (1), та по 1 зверненню від: учасника війни (1), дитини війни (1), інваліда війни, інвалідів І групи (1), ІІ групи (4) та ІІІ групи (1).
Всього у III кварталі 2015 року до районної державної адміністрації звернулось 79  громадян, що на 68 менше від IІІ кварталу 2014 року (147).

Найбільше звернень надійшло від жителів смт. Вапнярка – 23 (38), смт. Томашпіль – 18 (57), с. Антонівка – 5 (3), с. Велика Русава – 4 (7), по 3 звернення від жителів сіл Гнатків (6), Калинка, Яришівка (2), по 2 від жителів сіл Високе, Кислицьке (3), Комаргород (6), Нетребівка, Пилипи-Борівські та по 1 зверненню від жителів с. Вила (2), Касьянівка, Колоденка (2), Олександрівка, Паланка (2), Ракова, Рожнятівка (2), Яланець (2) та міст Вінниця і Миколаїв.
За IІІ квартал 2015 року до райдержадміністрації не надходило повторних звернень (1). 

Всі звернення, що надходять до райдержадміністрації розглядаються керівництвом та надаються відповідні доручення виконавцям. Автори звернень завжди повідомляються про результати розгляду.

В  райдержадміністрації продовжують працювати телефон «гарячої лінії»                    та «Довіра».  
АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА








