
про організацію роботи зі зверненнями громадян

в Томашпільській районній державній адміністрації

за І квартал 2018 року

Районна державна адміністрація роботу із зверненнями громадян проводить відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» та інших нормативних актів.
Протягом І кварталу 2018 року до райдержадміністрації надійшло                         122  звернення,  що на 39 менше у порівнянні із відповідним періодом минулого року (161).
За січень - березень 2018 року надійшло 70 (57,4 %) письмових звернень,                      що на 66 менше від відповідного періоду минулого року (136) та 52 (42,6 %) усних, що на 27 звернень більше від відповідного періоду минулого року (25).

В даних зверненнях громадянами порушено 122 (що на 39 менше від відповідного періоду минулого року -161) проблемне питання.   
         Найбільше звернень надійшло з питань: 

· соціального захисту –  76 (132);

· праці і заробітної плати – 2 (4); 

· аграрної політики і земельних відносин – 10  (9);

· охорони здоров’я – 9 (1);

· житлової політики –  1(1);

· освіти –  3(3); 

· комунального господарства –  9 (3);

· транспорт і зв’язок - 4 (0);
· інші питання -  12 (8).    
   Як свідчить аналіз, найбільша кількість питань – це питання соціального захисту, яких в поточному звітному періоді зменшилося на 56 звернень, в порівнянні із відповідним періодом минулого року. Серед них: отримання соціальних виплат, субсидій – 32 (97), надання матеріальної допомоги – 37 (30), призначення, перерахунок та виплата пенсій -3(2), реабілітація та соціальний захист громадян, які потребують підтримки (забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації, спеціальними транспортними засобами) - 1(1), та 3 (1) питання з категорії інших питань соціального захисту. 
В звітному періоді поточного року на ІІ місці перебувають питання аграрної політики і земельних відносин (у минулому році – також питання аграрної політики і земельних відносин), яких збільшилось на 1 одиницю. Найбільше порушувались наступні питання: власності на землю (приватизація, оренда та успадкування землі, у т.ч. отримання державних актів на землю) -3 (6), інші питання земельної політики та земельних відносин -3 (1), передача в оренду земельних та майнових паїв - 2 (2).
В звітному періоді поточного року на ІІІ місці перебувають питання:  охорони здоров’я, яких збільшилося на 8 одиниць та питання комунального господарства, яких  збільшилося на 6 одиниць (в минулому періоді -  питання праці і заробітної плати).
     
За звітний період до райдержадміністрації надійшло 2 колективних звернення (за відповідний період минулого року також – 2  звернення). 
          За січень - березень поточного року до райдержадміністрації надійшли звернення від:  одинока мати- 1 (6), багатодітної сім’ї -3 (3) , інвалідів ІІ групи -1 (2) та ІІІ групи -3 (3),  учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС -1 (2), від учасників бойових дій - 2 (2), інвалідів війни – 1 (0).
Всього у I кварталі 2018 року до районної державної адміністрації звернулись, із урахуванням підписів у колективних зверненнях 145 громадян, що на 26  менше від I кварталу 2017 року (171).

Найбільше звернень надійшло від жителів смт. Вапнярка –27 (74), смт. Томашпіль – 24 (15), від жителів сіл Антонівка 3(5), Комаргорода - 8 (5), Рожнятівки – 8 (2), Липівки -6 (0), с. Яланця -3 (1), Гнаткова - 4 (3),   Горишківки – 4 (5), Марківки -4 (3), Нетребівки - 4 (5), Велика Русава - 2 (2), Вербової- 2 (2),  Високого -2 (1), Олександрівки- 2 (0), с. Ракови -2 (1), міст Ладижина, Одеси, Новоукраїнки, Харкова по 1 зверненню, м. Вінниці -5 (1).
За I квартал 2018 року до райдержадміністрації не надходило повторних звернень (0). 


Всі звернення, що надходять до райдержадміністрації розглядаються керівництвом та надаються відповідні доручення виконавцям. Автори звернень завжди повідомляються про результати розгляду.

В  райдержадміністрації продовжують працювати телефон «гарячої лінії»                    та «Довіра».  

Під постійним контролем в райдержадміністрації знаходиться питання персональної відповідальності посадових осіб щодо додержання вимог Закону України «Про звернення громадян» в частині належної організації роботи із зверненнями громадян та результатів вирішення порушених у них питань.
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