АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА

про організацію роботи зі зверненнями громадян

в Томашпільській районній державній адміністрації

за 2 квартал 2017 року


Протягом 2 кварталу 2017 року до райдержадміністрації надійшло                         90  звернень,  що на 13 менше у порівнянні із відповідним періодом минулого року (103).


За квітень - червень 2017 року надійшло 53(59%) письмових звернення,                      що на 19 менше від відповідного періоду минулого року (72) та 37(41%) усних, що на 6 звернень більше від відповідного періоду минулого року (31).


В даних зверненнях громадянами порушено 90 (що на 13 менше від відповідного періоду минулого року -103)  проблемних питань.   

         Найбільше звернень надійшло з питань: 

· соціального захисту –  52 (57);

· праці і заробітної плати – 2 (3); 

· аграрної політики і земельних відносин – 10 (12);

· охорони здоров’я – 5 (2);

· житлової політики –  3 (1);

· освіти –  1(1); 

· комунального господарства –  8 (15);

· законності і охорони правопорядку -0(0)

· інші питання -     9(12).    

       За звітний період до райдержадміністрації надійшло 4 колективних звернення (за відповідний період минулого року – 5 звернень). 
       За квітень - червень поточного року до райдержадміністрації надійшли звернення від: 5 (3) одиноких матерів,   інвалідів  ІІІ групи 1 (1),  особи, що потерпіли від наслідків аварії на ЧАЕС -1(2), від учасників бойових дій - 2 (4), від дитини війни 1(0).


Всього у 2 кварталі 2017 року до районної державної адміністрації звернулись, із урахуванням підписів у колективних зверненнях, 1687 громадян, що на 1445  більше від 2 кварталу 2016 року (242).


Найбільше звернень надійшло від жителів смт. Вапнярка – 29(34), смт. Томашпіль – 13(12), від жителів сіл Липівка 4(2), Комаргорода 4(2), Антонівка 3(8), Вербова 3(0),  с. Яланець -3 (3), Яришівка 3(3), Олександрівка 3(3),   Горишківка 3(1), Рожнятівка 2 (7), Стіна 2(1), Велика Русава 2(1),  с. Калинка 2(1), П.Борівські 2(3),     Нетребівка 1(0),   Кислицьке 1(0),     Гнатків 1(1),     Вила 1(3),     с. Високе- 1(3).


За 2 квартал 2017 року до райдержадміністрації не надходило повторних звернень (0). 


В райдержадміністрації забезпечено оперативний реєстр отриманих звернень громадян у корпоративній мережі «Лотус –«Звернення громадян», з дотриманням діючої Інструкції з діловодства за зверненнями громадян.


Проводяться засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. Так, за квітень - червень 2017 року проведено 2 засідання районної постійно діючої комісії,  де розглядалися питання щодо надання матеріальної допомоги громадянам, за результатами яких прийнято відповідні розпорядження голови  райдержадміністрації про виділення громадянам матеріальної допомоги.

