ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН
Протягом  2019 року до райдержадміністрації надійшло  360 звернень,  що на 68 менше у порівнянні із відповідним періодом минулого року (428).
Найбільша кількість питань - це традиційно питання соціального захисту яких найбільше надійшло у поточному році.

 З початком опалювального сезону значно зросла кількість звернень громадян до вищестоящих органів з приводу невчасного призначення субсидії.  
Низка звернень з приводу призначення субсидій вирішується, все ж, на користь заявників та складає частку тих звернень, що вирішені позитивно. 
Відповідно, дана категорія звернень – домінуюча серед усіх категорій звернень громадян.   


За звітний період до райдержадміністрації надійшло 5 колективних звернень (за відповідний період минулого року – 7 звернень). 

В колективних зверненнях порушувались питання: транспорту і зв'язку, аграрної політики і земельних відносин, освіти наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності.

В зверненнях громадян  порушено такі  проблемні питання:   
- члени багатодітних сімей звертались з питань власності на землю, отримання соціальних виплат, субсидій, питань освіти наукової науково-технічної, інноваційної діяльності;

- від осіб з інвалідністю надходили звернення з питань надання матеріальної допомоги, забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації, охорони здоров’я, отримання соціальних виплат, субсидій,   відключення водо-, тепло-, газо- та енергопостачання за несплату, транспортного сполучення, вартості перевезень; 

-  одинокі матері звертались з питань отримання соціальних виплат, субсидій та інших питань сім’ї, молоді, гендерної рівності, фізичної культури та спорту;

- від інвалідів Великої Вітчизняної війни надходили звернення з питань ремонту та експлуатації будинків, комунальних мереж;

- учасники бойових дій звертались з питання надання матеріальної допомоги;

-учасники ліквідації наслідків на ЧАЕС звертались з приводу отримання соціальних виплат, субсидій, призначення, перерахунку та виплати пенсій;

- від осіб потерпілих внаслідок ЧАЕС, учасників ліквідації аварії на ЧАЕС  надходили звернення з питань отримання соціальних виплат, субсидій.

Всього у 2019 році до районної державної адміністрації звернулись, із урахуванням підписів у колективних зверненнях, 437 громадян, що на 310  менше від 2018 року (747).
Загалом, за 12 місяців минулого року до районної державної адміністрації надійшло звернень в розрізі населених пунктів від жителів району та інших населених пунктів області (країни): смт. Вапнярка – 104 (102), смт. Томашпіль – 51 (66), від жителів сіл: Антонівка – 53 (13), Антопіль - 4 (3), Вапнярки - 6 (7), Велика Русава -11 (16), Вербова -8 (7), Вила - 2 (7), Високе -  5 (7), Гнатків – 9 (22), Горишківка -1 (4), Калинка - 3 (3), Кислицьке -7 (3),  Липівка – 12 (19), Комаргород – 20 (22), Колоденка – 6 (3), Марківка – 8 (15),  Рожнятівка -  13 (21), Ракова - 7 (7), П. Борівські - 6 (8), Нетребівка - 4 (5), Олександрівка – 4 (7), Стіна – 7 (5),  Яланець – 2 (9), Яришівка - 13 (10), із  міст: Київ – 2 (4), Одеса - 3 (2), Вінниця - 7 (12), Харків -1 (0), Новоукраїнка -  1 (0), Дніпропетровськ -1 (0).   
За звітний період 2019 року до районної державної адміністрації, як і минулого 2018 року,  не надходило повторних звернень. 

В райдержадміністрації продовжують працювати телефони «гарячої лінії» та «Довіра».  
В травні  та грудні місяцях на засідання колегії райдержадміністрації були винесені питання: «Про стан забезпечення конституційного права громадян на звернення та дотримання Закону України «Про звернення громадян» під час їх розгляду».
Прийнято розпорядження голови райдержадміністрації від           22.09.2017 року № 290 «Про затвердження графіків особистого прийому та особистого виїзного прийому громадян керівництвом райдержадміністрації», згідно якого передбачено щотижнево у визначені дні та години проведення особистого прийому громадян керівництвом райдержадміністрації та    проведення    особистих    виїзних     прийомів громадян, згідно з робочим планом, та, відповідно до доручення першого заступника голови облдержадміністрації передбачено проведення  кожного останнього четверга  місяця прийом учасників АТО та членів їх сімей. Відповідні графіки оприлюднено на офіційному сайті Томашпільської райдержадміністрації.

Всі звернення, що надходять до райдержадміністрації розглядаються керівництвом та надаються відповідні доручення виконавцям. Забезпечено оперативний реєстр отриманих звернень громадян, у відповідності до Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації. 
Автори звернень завжди повідомляються про результати розгляду.

Проводяться засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян, на яких вирішуються питання щодо надання матеріальної допомоги за зверненнями громадян.
На звітну дату, відповідно до розпоряджень голови райдержадміністрації,  громадянам  виділено матеріальної допомоги на суму 48700 грн. (2018 рік – 19700 грн.)
Матеріали про роботу із зверненнями систематично розміщуються на сайті районної державної адміністрації, опубліковано  графіки особистих прийомів громадян районним та обласним керівництвом, узагальнені матеріали про роботу із зверненнями громадян у райдержадміністрації, телефони «гарячої лінії» та телефону довіри, аналітичні матеріали та інші узагальнені відомості про організацію роботи зі зверненнями громадян.

Упродовж 2019 року проводились сходи громадян у територіальних громадах району за участі керівництва райдержадміністрації та структурних підрозділів, на яких оперативно вирішувались проблемні питання громадян, окремих територіальних громад в цілому, за потреби надавались відповідні доручення щодо їх вивчення та вирішення.

Зважаючи на те, що звернення громадян до органів виконавчої влади мають важливе значення у забезпеченні постійного діалогу між державою та громадянином у вирішенні життєвих проблем окремої людини і суспільства в цілому, реалізації конституційних прав і свобод людини, райдержадміністрацією й надалі приділятиметься постійна увага роботі із зверненнями громадян як одному із пріоритетних напрямів діяльності місцевих органів виконавчої влади.
