Додаток

про організацію роботи зі зверненнями громадян

в Томашпільській районній державній адміністрації

за 2 квартал 2020 року

Районна державна адміністрація роботу із зверненнями громадян проводить відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» та інших нормативних актів.
Протягом 2 кварталу 2020 року до райдержадміністрації надійшло 43                         звернення,  що на 35 менше у порівнянні із відповідним періодом минулого року (78).
За квітень - червень 2020 року надійшло 36 (84%) письмових звернень,                      що на 21 менше від відповідного періоду минулого року (57) та 7 (16%) усних, що на 14 звернень менше від відповідного періоду минулого року (21).

 В даних зверненнях громадянами порушено 46 (що на 36 менше від відповідного періоду минулого року -82)  проблемних питань.   

         Найбільше звернень надійшло з питань: 

· соціального захисту –  24 (51);

· праці і заробітної плати –  2 (2);  
· аграрної політики і земельних відносин –  5 (3);

· охорони здоров’я –   2 (4);

· економічної, цільової, інвестиційної, зовнішньоекономічної, 

регіональної політики –   1 (0);

· екології та природних ресурсів – 1 (0); 

· комунального господарства – 2 (13);

· забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку - 1 (0);
· освіти, наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності - 3 (0);

· діяльності органів місцевого самоврядування –  1(2);
· інші питання -  4 (7).    
Як свідчить аналіз, найбільша кількість питань – це питання соціального захисту, яких в поточному звітному періоді зменшилося на 27 звернень, в порівнянні із відповідним періодом минулого року. Серед них: отримання соціальних виплат, субсидій – 14 (29), надання матеріальної допомоги – 6 (18), реабілітація та соціальний захист громадян, які потребують підтримки (забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації, спеціальними транспортними засобами) - 1 (2), призначення перерахунок та виплата пенсій –   1 (1), та  2 (1) питання з категорії інших питань соціального захисту. 

В питаннях аграрної політики і земельних відносин, які перебувають на ІІ місці, (у минулому році питання комунального господарства),  порушувались питання: власності на землю (приватизація, оренда та успадкування землі, у т.ч. отримання державних актів на землю) -1 (0 ), виплата дотацій за здану худобу - 1 (0),  передача в оренду земельних та майнових паїв -1 (0), інші питання аграрної політики і земельних відносин -  2 ( 3). 
В звітному періоді поточного року на ІІІ місці перебувають питання освіти, наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності. Найбільше порушувались наступні питання: реєстрація, патентування, впровадження винаходів -1 (0), інші питання освіти, наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності – 2 (0).

За звітний період до райдержадміністрації  надійшло 3 колективних звернення (за відповідний період минулого року - не надходило). 
       
За квітень - червень поточного року до райдержадміністрації надійшли звернення від: 

-одиноких матерів - 3(1),  

-інвалідів  І групи - 1 (4),   

-інвалідів  ІІІ групи - 3 (5),    

-багатодітної сім’ї - 3(2), 

-осіб що потерпіли від наслідків від Чорнобильської катастрофи – 2 (0), 

-інших категорій  -31 (66).
Всього у 2 кварталі 2020 року до районної державної адміністрації звернулось  75 громадян, що на 3 менше від 2 кварталу 2019 року (78).

Найбільше звернень надійшло від жителів смт. Вапнярка – 8 (23), смт. Томашпіль – 4 (6), від жителів сіл: Гнатків - 5 (3), Комаргород – 5 (1),   Вила - 4 (2),  Яришівка 2 (5), Липівка - 3(5), В. Русава- 2 (2),   Вапнярки -1(0), Рожнятівка  - 1 (6), Ракова – 1 (3),  Паланка- 2 (0). Із міст Вінниця  та  Мелітополь надійшло по 1 зверненню.   
За 2 квартал 2020 року до райдержадміністрації повторних звернень не надходило (0). 
В райдержадміністрації забезпечено оперативний реєстр отриманих звернень громадян у корпоративній мережі «Лотус –«Звернення громадян», з дотриманням діючої Інструкції з діловодства за зверненнями громадян.

Всі звернення, що надходять до райдержадміністрації розглядаються керівництвом та надаються відповідні доручення виконавцям. Автори звернень завжди повідомляються про результати розгляду.

В райдержадміністрації продовжують працювати телефони «гарячої лінії»  та «Довіра».  

Заступник голови районної 

державної адміністрації                                                                       Н.І.Бандиш
Сулима А.О. -2-15-46
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