Додаток

                                          про організацію роботи зі зверненнями громадян

в Томашпільській районній державній адміністрації

за 3 квартал 2019 року

Районна державна адміністрація роботу із зверненнями громадян проводить відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» та інших нормативних актів.
Протягом 3 кварталу 2019 року до райдержадміністрації надійшло                         64 звернення,  що на 32 менше у порівнянні із відповідним періодом минулого року (96).
За липень - вересень 2019 року надійшло 54 (84%) письмових звернень,                      що на 6 менше від відповідного періоду минулого року (60) та 10 (16%) усних, що на 26 звернень менше від відповідного періоду минулого року (36).

В даних зверненнях громадянами порушено 71 (що на 34 менше від відповідного періоду минулого року -105)  проблемне питання.   

         Найбільше звернень надійшло з питань: 

· соціального захисту –  36 (46);

· праці і заробітної плати – 1(12) 

· аграрної політики і земельних відносин – 6 (9);

· охорони здоров’я – 1 (6);

· освіти –  2 (3); 

· комунального господарства –  10 (14);

· забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку -1 (2);
· сімейна та гендерна політика. Захист прав дітей   -1 (1);

· транспорт і зв’язок – 2 (0);

· житлова політика – 4 (0);

· економічна, цінова, інвестиційна, зовнішньоекономічна, 

регіональна політика – 1 (0);

· інші питання -     6 (12).  

Як свідчить аналіз, найбільша кількість питань – це питання соціального захисту, яких в поточному звітному періоді зменшилося на 10 звернень, в порівнянні із відповідним періодом минулого року. Серед них: отримання соціальних виплат, субсидій – 19(27), надання матеріальної допомоги – 11(15), визначення соціального захисту -2(1), реабілітація та соціальний захист громадян 1(0), робота закладів соціального захисту, діяльність будинків інтернатів 1(0), питання з категорії інших питань соціального захисту 2(3).  

В звітному періоді поточного року на ІІ місці перебувають питання   комунального господарства, яких зменшилося на 4 одиниці.  Найбільше порушувались наступні питання:  вартості житлово-комунальних послуг 3(2), водозабезпечення– 2(6), благоустрою території, будівництво та ремонт місцевих доріг– 4 (2), відключення водо-, тепло-, газо-, та електропостачання за не сплату -1(2), інші питання комунального господарства - 0 (2).

На ІІІ місці перебувають  питання аграрної політики і земельних відносин (у минулому році питання праці і заробітної плати), яких зменшилося на 3 одиниці. Порушувались такі питання: власності на землю (приватизація, оренда та успадкування землі, у т.ч. отримання державних актів на землю) -2 (3), виплата дотацій за здану худобу - 1 (0),  передача в оренду земельних та майнових паїв -2 (3), інші питання аграрної політики і земельних відносин -       1 (3).

За звітний період до райдержадміністрації надійшло 2 колективних звернення (за відповідний період минулого року також 2 звернення). 
      
 За липень - вересень поточного року до райдержадміністрації надійшли звернення від: багатодітних сімей- 4 (2), учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС – 1 (0), одиноких матерів - 3 (0), інших категорій громадян - 63 (94).
Всього у 3 кварталі 2019 року до районної державної адміністрації звернулись, із урахуванням підписів у колективних зверненнях 99 громадян, що на 39  менше від 3 кварталу 2018 року (138).

Найбільше звернень надійшло від жителів смт. Вапнярка – 18(18), смт. Томашпіль – 9(12), від жителів сіл Антонівка - 3(2), Комаргород - 5(5), Паланка - 4 (0), Яришівка -3 (7),    Вербова -1(1),   Нетребівка -1(1),  Колоденка -2(0),  Кислицьке - 2(1),  Гнатків - 2(3), Антопіль - 1(0), Пеньківка - 1(0),    Ракова - 1(0), Рахни-Лісові - 1(0), Вила - 1(1), Велика Русава - 3(6),       Вапнярки -3(5)  та  із міст Вінниця - 1(0), Житомир -1(0), Кропивницький - 1(0).      
За 3 квартал 2019 року до райдержадміністрації не надходило повторних звернень (0). 
В райдержадміністрації забезпечено оперативний реєстр отриманих звернень громадян у корпоративній мережі «Лотус –«Звернення громадян», з дотриманням діючої Інструкції з діловодства за зверненнями громадян.
Проводяться засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. Так, за липень - вересень 2019 року проведено 3 засідання районної постійно діючої комісії,  де розглядалися питання щодо надання матеріальної допомоги громадянам, за результатами яких прийнято відповідні розпорядження голови  райдержадміністрації про виділення громадянам матеріальної допомоги.

Всі звернення, що надходять до райдержадміністрації розглядаються керівництвом та надаються відповідні доручення виконавцям. Автори звернень завжди повідомляються про результати розгляду.

В  райдержадміністрації продовжують працювати телефон «гарячої лінії»                    та «Довіра».  

Керівник апарату районної 

державної адміністрації                                                                       В. КАЛАСЬ
АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА








