ПРОТОКОЛ № 6

засідання  Громадської ради 
при Томашпільській районній державній адміністрації

15.08.2019 року                                                                          смт. Томашпіль 

Місце і час проведення:   мала зала засідань районної державної  адміністрації, площа Тараса Шевченка,  4. 
                                                             Початок о 1000 год.

Внесено до списку: 9 осіб.

Зареєструвались: 9 осіб.

Головував: Водянюк С.Ф.

Присутні: Обертун С.В., Крушельницька Г.С.,  Чорна Г.П., Гудима В.М., Слободян Г.В., Стромило С.Є., Жмуд С.В., Мазур Н.Г., Бандиш Н.І.
Слухали: Водянюка С.Ф., який запропонував затвердити проект порядку денного:

1. Про святкування Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України в районі.
2. Про роботу Громадської ради при Томашпільській районній державній адміністрації у II кварталі 2019 року.
3. Різне.

Голосували: Щодо затвердження даного порядку денного:
 «за» -10, «проти» - немає, «утримались» - немає.
Вирішили: Затвердити запропонований порядок денний.

По першому питанню слухали: заступника голови районної державної адміністрації Бандиш Н.І. про відзначення у районі 28-ї річниці Незалежності України та Дня Державного прапора України.
«22 серпня провести: урочисті збори за участі представників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, політичних та громадських формувань, трудових колективів та громадськості району, присвячені  28-й річниці незалежності України та Дню Державного прапора України, церемонію урочистого підняття Державного Прапора України на центральній площі смт Томашполя, центральних площах населених пунктів району за участю керівників районної державної адміністрації та районної ради, сільських голів та селищних голів об’єднаних територіальних громад, депутатів місцевих рад, представників політичних та громадських організацій. В загальноосвітніх школах району, Комаргородському вищому професійному училищі провести відкриті уроки, культурно-мистецькі, просвітницькі заходи, «круглі столи», семінари, присвячені історії українського державотворення, Дню незалежності України, питанням розвитку та зміцнення держави. Також організувати участь делегації від Томашпільщини в фестивалі народної творчості «Скарби Поділля» в селищах і селах району покладання вінків та квітів до пам’ятників видатним діячам та борцям за незалежність України, проведення народних гулянь, культурно-масових свят, спортивних, інших заходів, а також  висвітлення їх у засобах масової інформації району» - зазначила заступник голови районної державної адміністрації Н.Бандиш.                   
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Вирішили: долучитись до заходів, які будуть проходити в районі, приурочених 28-й річниці Незалежності України та Дня Державного прапора України.

По другому питанню слухали: голову Громадської ради Водянюка С.Ф., який проінформував всіх присутніх про діяльність Громадської ради при Томашпільській районній державній адміністрації у II кварталі 2019 року.

Голосували: «за» -9, «проти» - немає, «утримались» - немає.

Вирішили: інформацію про діяльність Громадської ради при Томашпільській районній державній адміністрації у II кварталі 2019 року взяти до відома.




Голова Громадської ради                                                                  С.Водянюк
 
Секретар Громадської ради                                                              С.Обертун
 

