
про організацію роботи зі зверненнями громадян

в управлінні праці та соціального захисту населення  Томашпільської районної державної адміністрації на 01.01.2019 року

Робота із зверненнями громадян в управлінні праці та соціального захисту населення  Томашпільської районної державної адміністрації протягом 2018 року проводилася  відповідно до Закону України „Про звернення громадян“ та Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування“. Здійснено відповідні заходи зі створення належних умов прийому громадян, забезпечення  своєчасного та якісного розгляду  їхніх пропозицій, заяв і скарг, оперативного  вирішення порушених в них питань.
Протягом 2018 року до управління праці та соціального захисту населення  Томашпільської районної державної адміністрації надійшло  294 звернень,  що на 34 менше  у порівнянні із відповідним періодом минулого року (328).
В даних зверненнях громадянами порушено проблемні  питання, а саме:

-    призначення і виплати державних соціальних   допомог   - 74 (65) 
-   забезпечення санаторно-курортним лікуванням -1 (0)
-   призначення пільг на ЖКП, в т.ч. забезпечення пільгового проїзду – 18 (13)
-   житлових субсидій -182 (203)
-   праці і заробітної плати -1 (1)
-  з інших питань -18 (43)
Як свідчить аналіз, найбільша кількість письмових звернень до управління праці надійшла по питанню призначення житлових субсидій – 182 звернення (61,90 %), яких в поточному звітному періоді зменшилося на 21 звернення, в порівнянні із відповідним періодом минулого року.
Подані звернення розглянуто в термін до 5 днів – 23,81 %, в термін до 15 днів – 63,95%, в термін до 30 днів –12,24%.

Кількість повторних звернень – 10 (16).

По всіх письмових зверненнях (скаргах) громадян працівниками управління праці та соціального захисту населення  були надані змістовні, вичерпні відповіді.

На особистий прийом до працівників управління праці за 2018 рік звернулося 7618 громадянина, що на 529 громадян менше, ніж аналогічний період 2017 року.

Прийом громадян здійснюється щоденно. А також,   працівниками управління праці та соціального захисту населення,  згідно розроблених графіків, проводяться виїзні прийоми громадян за місцем проживання..

Працівниками управління праці через засоби масової інформації проводиться роз’яснювальна робота з питань соціального захисту населення. Так, за  2018 рік в районній газеті надруковано 38 статей та 20 виступів по районному радіо.  

В управлінні праці та соціального захисту населення райдержадміністрації продовжують працювати телефони «гарячої лінії».
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