АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА
про організацію роботи зі зверненнями громадян в Томашпільській районній державній адміністрації за ІV квартал 2013 року

Протягом ІУ кварталу 2013 року до райдержадміністрації надійшло 61 звернення, що на 51 (83,6%) менше  у порівнянні із відповідним періодом минулого року (112).

За жовтень - грудень 2013 року надійшло 29  письмових звернень (47,5%) , що на 47  звернень менше від звітного періоду минулого року (76) та 32  усних (52,5%), що на 4  менше від відповідного періоду минулого року (36).

В даних зверненнях громадянами порушено 66  (що на 48, або 72,7 % менше від відповідного періоду минулого року)  проблемних питань (проти 114).   

Найбільше звернень надійшло з питань: 
· комунального господарства – 15 (22,7%) (проти 10);

· аграрної політики і земельних відносин – 14 (21,2%) (проти 19);

· соціального захисту – 12  (18,2%) (проти 40);
· праці і заробітної плати – 4 (6,1%) (проти 12); 
· житлової політики - 3 питання (4,5%) ( проти 3).
· Інших питань -18 (27,3%)      

Серед питань комунального господарства, яких надійшло у ІУ кварталі найбільше, домінують   питання  благоустрою територій, будівництва та ремонту місцевих доріг (8), по 1 питанню - вартості житлово-комунальних послуг, водозабезпечення, газифікації, електропостачання, відключення водо-, тепло-, газо- та енергопостачання за несплату та інших питань комунального господарства -2.

Найбільше питань аграрної політики і земельних відносин стосувались різних питань -5,  передачі в оренду земельних та майнових паїв, розрахунків за здані в оренду паї -3,  ветеринарної медицини, земельних конфліктів та виплат дотацій за здану худобу –по 2.
Як свідчить аналіз, із питань соціального захисту найбільше питань стосувалось отримання соціальних виплат, субсидій – 6, надання матеріальної допомоги -3 ,  призначення та перерахунку пенсій-1,інших питань -2.

В питаннях праці і заробітної плати порушувались в рівній мірі питання працевлаштування та виплати заробітної плати.

За звітний період  надійшло 3 колективних звернення (4,5%) усіх звернень (відповідний період минулого року – 7). У даних зверненнях порушувались питання аграрної політики і земельних відносин; забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян; діяльності об'єднань громадян, релігії та міжконфесійних відносин.
За жовтень – грудень до райдержадміністрації звернулось 5 громадян зі статусом (проти  2 за в.п. 2011 року) багатодітна сім’я (3) та одинока мати (2); 
7 ветеранів праці,пенсіонерів (проти 6). Даною категорією громадян піднімались питання соціального захисту, комунального господарства та питання освіти. 

Всього у ІУ кварталі 2013 року до районної державної адміністрації звернулось 95,  що на 127 менше від відповідного періоду минулого року -222
З органів влади вищого рівня протягом ІУ кварталу 2013 року в районну державну адміністрацію надійшло 29 звернень, що на 40 звернень менше, ніж у ІУ кварталі 2012 року (60).
Протягом ІУ  кварталу 2013, як і в відповідному періоді минулого року, до райдержадміністрації  не надходило повторних звернень.
24.10.2013 року на колегії райдержадміністрації розглянуто питання «Про роботу відділу Держземагентства в Томашпільському районі в світлі виконання Указу Президента України від 24.05.2013 року №307/2013 «Про заходи щодо забезпечення здійснення місцевими державними адміністраціями виконавчої влади на відповідній території» та Указу Президента України № 109/2008 від                  07.02.2008 року щодо  забезпечення конституційного права громадян на звернення.
В ІУ кварталі 2013  року продовжувала роботу постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян, на якій розглянуто ряд питань щодо надання матеріальної допомоги жителям району.
Всі звернення, які надійшли до райдержадміністрації розглянуто в межах чинного законодавства та з результатами розгляду ознайомлено заявників.

Дане питання є одним із пріоритетних напрямків у діяльності райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування і знаходиться на постійному контролі.

